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Parc fotovoltaic de Parc fotovoltaic de 
0,5 MW la spitalul 0,5 MW la spitalul 
din Dobrița. Lucrările, din Dobrița. Lucrările, 
în grafic!în grafic!

actualitateactualitate

Servicii veterinare de Servicii veterinare de 
peste 1,8 milioane de peste 1,8 milioane de 
lei, scoase la licitație lei, scoase la licitație 
de DSVSA pentru treide DSVSA pentru trei  
comune din Gorjcomune din Gorj
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societatesocietate

Ziua max. 
150C

Noaptea 
min. 30C

„Agentul secret” Morega – fără „Agentul secret” Morega – fără 
permis, dar cu girofar, la volan!permis, dar cu girofar, la volan!
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6 februarie - 7 martie 20246 februarie - 7 martie 2024

Ediția a IX-a, 2024

AJOFM: Prime AJOFM: Prime 
pentru tinerii pentru tinerii 
care se angajeazăcare se angajează

actualitateactualitate
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Abia acum a fost semnat Abia acum a fost semnat 
contractul de fi nanțare contractul de fi nanțare 
a grupului de gaz de la a grupului de gaz de la 
Ișalnița. Centrala ar trebui Ișalnița. Centrala ar trebui 
să fi e gata în doi ani!să fi e gata în doi ani!

Rezultate mediocre la Rezultate mediocre la 
simularea Evaluării Naționale.simularea Evaluării Naționale.  
Cele mai multe medii sunt întreCele mai multe medii sunt între  
6 și 6.99. Niciuna de 10!  6 și 6.99. Niciuna de 10!  

pulsul zileipulsul zilei
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Cine sunt cei care conduc societatea înfi ințată de CEO Cine sunt cei care conduc societatea înfi ințată de CEO 
cu ALRO! Doar Bălășoiu a avut legături cu compania!cu ALRO! Doar Bălășoiu a avut legături cu compania!
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Creştin ortodox

†) Sfântul †) Sfântul 
PorfiriePorfirie

Romano catolic

†) †) Sf. Alexandru, Sf. Alexandru, 
ep., ep., 

farmacie de gardă Târgu-Jiug gg g

Euro                       4,9769  +0,0010 
Dolarul SUA                    4,5843 -0,0230 
Gramul de aur                      299.1390    -1.4053
Francul elveţian                        5,2631 +0,0080
100 Yeni japonezi                   3,1209 -0,0053
Lira sterlină                    5,7859 -0,0008
Leva bulgărească     2,5429 +0,0002
Leul moldovenesc     0,2562 +0,0011
100 Forinţi maghiari    1,3100 -0,0007
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

Lumea a luat-o razna!Lumea a luat-o razna!

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

,,Un fanatic es te cineva care nu poate să-și schimbe opinia și nu vrea să schimbe subiect ul”- Winston Churchill,,Un fanatic es te cineva care nu poate să-și schimbe opinia și nu vrea să schimbe subiect ul”- Winston Churchill

curs valutarcurs valutar

Dragobetele, celebrat de Muzeul Județean Dragobetele, celebrat de Muzeul Județean 
alături de Parohia Bumbești-Jiualături de Parohia Bumbești-Jiu

Ziua de Dragobete, pe care românii o sărbăto-
resc din străbuni pe 24 februarie, a adus o nouă 
colaborare, între Muzeul Județean Gorj „Alexan-
dru Ștefulescu” și Parohia Bumbești-Jiu, care au 
organizat împreună, vineri, în biserica cu hramul 
„Înălțarea Domnului”, un atelier meșteșugăresc. 
Participanții, primiți cu cozonac și gogoși, au 
învățat să confecționeze mărțișoare tradiționale 
din semințe, să toarcă și să mărgelească, de la 

specialiștii muzeului și de la artistul popular Nușa Mă-
gureanu. De asemenea, în partea a doua a zilei, s-a 
desfășurat, la sediul Muzeului, obișnuitul atelier de 
Educație Muzeală de vinerea, cu participare individua-
lă. Cei prezenți au vizitat expoziții, au vizionat filmulețe 
educative și au pictat mărțișoare pe discuri de lemn și 
lemn traforat. Aceste activități fac parte din Programul 
de Educație Muzeală, care este organizat de Consiliul 
Județean Gorj, prin Muzeul Județean Gorj „Alexandru 
Ștefulescu”. Cei care doresc să participe, trebuie să-și ia 
bilete din timp, locurile fiind limitate. 

C.P.

Motto: „Să citiți este fân-
tâna înțelepciunii. Să gândiți 
– este izvorul puterii .”

Horațiu Mălăele
 
„O lume care a luat-o 

razna” este inspiratul titlu 
al unui volum semnat de ese-
istul Alexandru Călinescu, 
între altele și critic literar, 
apărut la Editura HUMANI-
TAS, și subintitulat „Câteva 
reflecții de bun-simț la ce 
ni se-ntâmplă”. Rândurile 
de mai jos sunt frânturi de 
fapte, unele reprobabile, pe-
trecute în zilele din urmă, iar 
ideea titlului meu a pornit de 
la acestea și nicidecum nu 
are legătură cu cel al volu-
mului semnat de Alexandru 
Călinescu.

CREȘTERI ABERANTE DE 
PREȚURI. Mă refer, desigur, 
la faptul că au crescut iarăși 
prețurile la combustibili și, 
desigur, se așteaptă noi scum-
piri în lanț la prețurile pro-
duselor alimentare și la cele 
industriale, ca o consecință a 
scumpirilor la combustibili: 
cu +5,8% au crescut tarifele 
benzinei la pompă și cu +5,1% 
la motorină, față de luna tre-
cută. Cu toate eforturile Gu-
vernului Ciolacu de a plafona 
prețurile la anumite produse, 
ale naibii tot cresc. În plus, 
se știe, odată crescute aces-
tea nu mai scad!

Nu știu cum se face, dar 
România are, în continuare, 
cea mai mare inflație dintre 
țările membre ale Uniunii 
Europene. Nu demult, Gu-
vernatorul Băncii Naționale 

a României, Mugur Isărescu, anunțase 
că inflația din luna ianuarie 2024 
a depășit 7% și că abia dacă vor fi 
două luni consecutive cu scăderi ale 
inflației, abia atunci se vor micșora 
dobânzile de politică monetară. Dom-
nia sa era optimist, dar nici în luna 
februarie nu a scăzut rata inflației.

SONDAJ CURS, LA BUCUREȘTI. Ni 
se spune că actualul primar general, 
Nicușor Dan, merge umăr la umăr cu  
Gabriela Firea (PSD). Iar la partidele 
politice, dacă duminica viitoare ar fi 
alegerile locale, PSD ar obține 34%, 
Dreapta Unită vreo 22% din procente, 
iar PNL s-ar clasa abia pe locul trei. 
În vremea aceasta, cele două partide 
de guvernământ PSD și PNL caută un 
candidat independent și femeie, dar 
încă nu l-au găsit. Poate, cumva, dă 
bunul Dumnezeu și izbutesc în săptă-
mâna aceasta.

Deocamdată, observând cum 
Nicușor Dan, care n-a făcut nimic, 
dar chiar nimic în aproape trei ani 
și jumătate din mandatrul lui, se 
cocoață încă pe poziția întâia, cu 
puțin înaintea Gabrielei Firea. Și, în 
aceste condiții, nu putem zice decât: 
„Doamne ferește!”

A ÎNNEBUNIT LUMEA! Să te 
crucești și nu alta. O mămică și-a pus 
bebelușul de 9 (nouă) luni la volan, 
în timp ce conducea prin Capitală. 
Tzancă Uraganu a fost prins de Poliția 
Rutieră la volan, deși este cu permi-
sul de conducere suspendat pentru 
trei luni. Așa de proaste-s legile, că 
Tzancă Uraganu n-a pățit nimic. El a 
făcut circ. Oprit de Poliția Rutieră și 
testat pentru droguri a ieșit negativ, 
scăpând pentru că circula cu dovada! 
Un șofer drogat a luat un polițist pe 
capotă, dar a refuzat să oprească la 
semnalele polițiștilor, care, totuși, 
l-au prins și i-au pus cătușele.

DAN ILIE MOREGA, RECIDIVIST!? 
Este un caz din Târgu Jiu, unde un 
fost prefect de Gorj, după Marea 
Învălmășeală din Decembrie 1989, 
conducea cu permisul suspendat 
pentru trei luni. Nu aș fi scris despre 
acest caz, dar îl cunosc pe împricinat 
ca pe un cal breaz. M-a deranjat că 
la întrebările jurnaliștilor din Târgu 
Jiu a zis, senin, ceva de genul „Dar 
ce-am făcut? Că n-am omorât pe ni-
meni!”

Și totuși, el nu-i la prima abatere. 
Dovada este că are permisul de condu-
cere suspendat. Și-i mai aduc aminte 
că pe vreme lui glorioasă, dinainte de 
1989, când era ditamai Președintele 
UJECOOP Gorj, la Peștișani s-a pe-
trecut un accident mortal. Victima 
fiind un om la casa lui, tată de copii, 
nea Vasile Croicu. Gurile rele zic că 
la volan era chiar DR. (la Academia 
„Ștefan Gheorghiu”) Dan Ilie Morega, 
dar a fost sacrificat șoferul Domniei 
Sale!

ION PREDOȘANU

P.S. ANAF-UL, COAFEZELE ȘI BO-
LIZII DE LUX. ANAF fuge după coafe-
ze, iar străzile sunt pline de Ferrari, 
Lamborghini și alți bolizi de lux. Pre-
sa străină vorbește despre un sat plin 
de palate, căruțe și, desigur, bolizi 
de lux. O fi cumva vreun sat de lângă 
Strehaia? Mai știi! (Ion Predoșanu)
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La trei ani de la publicarea pri-
mului program de restructu-
rare a CE Oltenia, Ministerul 

Energiei anunță, abia acum, semna-
rea contractului de finanțare pentru 
centrala pe gaz promisă la Ișalnița, în 
schimbul închiderii capacităților pe 
cărbune. Calendarul de investiții nu 
are nicio legătură cu realitatea, nee-
xistând nimic în locul blocurilor ener-
getice închise deja.

Ce scrie în programul de restruc-
turare a companiei: În 2024 vor fi 
operaționale opt parcuri fotovoltaice 
și în 2026, două centrale pe gaz la 
Ișalnița și Turceni.

,,Producerea de energie din surse 
regenerabile (parcuri fotovoltaice), 
cu o capacitate instalată de 735 MW și 
în valoare de aproape  671 de milioa-
ne de euro, iar 70% din sumă provine 
din Fondul de Modernizare. Parcurile 

Abia acum a fost semnat contractul de finanțare a grupului 
de gaz de la Ișalnița. Centrala ar trebui să fie gata în doi ani!

* CEO a pierdut peste 3.500 de locuri de muncă și a închis grupuri 
energetice

* Opt parcuri fotovoltaice ar fi trebuit să fie operaționale în 
acest an, dar lipsesc cu desăvârșire

Unde e sursa de gaz? Bani de la UE și bugetul CEO, tocați mărunt

Dar, până la construcția grupului pe gaz de la Ișalnița, dar și în cazul 
celui de la Turceni, mai e drum lung: ,,Proiecte, aprobări studii de impact, 
licitație. Ar fi gata în 3-4 ani dacă merge totul ca pe roate. Nu au nici mă-
car sursa de gaz la ora asta. Toată lumea știe ca nu se face, dar sunt 1,4 
miliarde de la UE care trebuie tocați. Deocamdată nu a început mai nimic, 
iar la 1 aprilie se închide, oficial, încă grupul de la Isalnița”, arată oamenii 
din sistem. CEO a înființat 10 firme în parteneriate dubioase, ,,societăți 
mixte” fantomă, cu bugete de sute de milioane de euro, cu conduceri plă-
tite cu sume uriașe pentru nimic. 

fotovoltaice sunt încadrate la proiec-
te prioritare, pentru care era nevoie 
de confirmarea finanțării din partea 
Comitetului de Investiții al Fondului 
de Modernizare. Dezvoltarea celor 
două unități de producție pe gaz cu 
o capacitate instalată de 1325 MW la 
Turceni și Ișalnița, este încadrată la 
proiecte neprioritare și finanțarea 
din Fondul de Modernizare trebuia 
aprobată de Comitetul de Investiții. 
Valoarea totală a celor două proiec-
te este de peste 841 de milioane de 
euro, din care 50% va veni de la Fon-
dul de Modernizare.

Calendarul estimativ prevede că 
cele opt parcuri fotovoltaice vor fi 
operaționale în 2024, iar cele două 
blocuri pe gaze de la mijlocul anului 
2026”.

Ministerul Energiei a anunțat, 
vineri, semnarea contractului de 

finanțare în cadrul Programul-cheie 2 
pentru construirea de capacități elec-
trice de tip turbină cu gaz cu ciclu 
combinat (CCGT) ce pot fi adaptate 
pentru  funcţionarea pe hidrogen, ne-
cesare pentru realizarea tranziţiei de 
la cărbune şi pentru echilibrarea re-
ţelei, cu finanțare din Fondul pentru 
modernizare, al cărui beneficiar este 
CCGT Power Ișalnița SA. 

Firmă comună, CEO - ALRO

Anunțul a fost făcut pe pagina ofi-
cială a Ministerului Energiei, vineri, 23 
februarie. Obiectivul General al Pro-
iectului, arată ministerul, îl reprezin-
tă construirea unei centrale electrice 

cu ciclu combinat pe bază de gaz natu-
ral, de aproximativ 850MW la Ișalnița, 
din Dolj. ,,Valoarea acestui  contract 
decontată din Fondul pentru Moder-
nizare este de 1.259.374.315,04 lei, 
echivalentul a 253.125.302,00 euro, 
precizează Ministerul Energiei. Cen-
trala pe gaze de la Ișalnița va fi dez-
voltată de firma CCGT Power Işalniţa 
S.A., societate în Alro deţine o parti-
cipare de 40,1%, diferenţa de 59,9% 
fiind deţinută de Complexul Energe-
tic Oltenia”, Aceasta va înlocui gru-
purile energetice pe cărbune, închise 
la Ișalnița, termocentrală deținută de 
Complexul Energetic Oltenia, scrie în 
anunțul ministerului.

M.C.H.

Sindicatele vor cere măriri salari-
ale în funcție de rata inflației și spe-
ră că vor aduce venituri în plus celor 
peste 9.000 de angajați ai compani-
ei: 

,,Salariații trebuie să aibă încre-
dere în noi, vom face tot ce ne stă 
în putință să câștigăm drepturi care 

Negocieri la CEO: Negocieri la CEO: 
,,Munca trebuie plătită!”,,Munca trebuie plătită!”
Liderii de sindicat și administrația CE Oltenia se întâlnesc în ședința 
comisiei mixte, pentru negocierile unui nou CCM, la data de 1 mar-
tie.

să combată această inflație. Peste 
rata inflației, administrația trebuie 
să țină cont că suntem și mai puțini 
salariați, fiind mai puțini munca e 
mai grea și trebuie plătită”, a de-
clarat liderul Sindicatului Energia 
Rovinari, Constantin Mitrescu.

M.C.H.

Conducerea Partidului Social-De-
mocrat Gorj a desemnat persoanele 
care vor candida pentru funcțiile 
de primar din partea PSD, la ale-
gerile locale din data de 9 iunie, 
în localitățile Rovinari, Săcelu, Al-
beni și Schela, a comunicat, vineri, 
organizația județeană.

Candidații PSD la primăriile 
Rovinari, Săcelu, Schela și Albeni

,,Așadar, la ROVINARI, candi-
datul PSD la primărie este domnul 
LAURENȚIU CHIVU, la SCHELA, dom-
nul GRIGORE BUNGET, la SĂCELU, 
doamna ILEANA-LOREDANA DĂNĂȘEL, 
iar la ALBENI, domnul MIHAI JEGA!

Nominalizarea candidaților s-a 
făcut în urma studiilor sociolo-

gice derula-
te în aceste 
localități, din 
care a reieșit 
faptul că, gor-
jenii au o în-
credere foarte 
ridicată în Par-
tidul Social-De-
mocrat și în oa-
menii din echipa 
PSD Gorj”, a 
anunțat PSD 
Gorj.
M.C.H.
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GELU IONESCU       

Filmările de zilele 
trecute îl arată însă 
pe fostul politician 

conducând o mașină care are 
girofar albastru, motiv pen-
tru care și taie linia dublă 
continuă, după care virează 
brusc dreapta, prin fața altor 
autoturisme. Pentru toate 
acestea, Morega are câte o 
explicație, el considerându-
se complet nevinovat pentru 
situația în care se află. El a 
contestat în instanță deci-
zia polițiștilor de a-i anula 
dreptul de a mai șofa, iar în 
spațiul public a făcut o se-
rie de declarații la sfârșitul 
săptămânii pentru a explica 
situația în care se află. „Nu 
am niciun permis suspendat. 
Au venit la mine polițiștii și 
au făcut procese verbale. De 
la Târgu Jiu au venit. Șeful 
Poliției Rutiere de la Gorj, 
Săvulescu, a trecut peste cel 
de la Municipiu și și-a luat 

„Agentul secret” Morega – fără permis, dar cu girofar, la volan!„Agentul secret” Morega – fără permis, dar cu girofar, la volan!
Fostul prefect și deputat al județului, Dan Ilie Morega, a revenit în atenția opiniei 
publice la sfârșitul săptămânii trecute după ce a fost filmat conducând mașina per-
sonală, deși de mai bine de două săptămâni polițiștii au anunțat că acesta nu mai are 
dreptul de a șofa și că din această cauză era deja vizat de două dosare penale, după 
ce a fost prins la volan, atât în Gorj, cât și în Mehedinți. 

niște agarici ca să facă un 
proces verbal de suspendare 
a permisului. Ei nu trebuiau 
să mai apară deloc pentru că 
eu am depus plângere la Mi-
nisterul de Interne, la Jude-
cătoria Târgu Jiu și trebuiau 
să aștepte ce spune instanța. 
Chiar dacă mi-au ridicat per-
misul, 15 zile trebuiau să mă 
lase în pace, conform legii. 
Cum îți permiți să suspenzi 
permisul pe 2 luni, la un 
cetățean, după o hârtie de la 
un medic care, ați văzut, nu 
e pe creaca ei!? A fost dată 
afară de la spitalul de stat 
de la Târgu Jiu și și-a făcut 
un cabinet privat. Ea a ve-
nit la domiciliul meu și mi-a 
spus că nu ar trebui să circul 
cu mașina, dar eu nu am pro-
bleme. Eu am fost la Spitalul 
Universitar Elias și am docu-
ment că sunt foarte bine cu 
starea de sănătate. Mi-au 
spus medicii, după RMN, că 
aș avea chiar vârsta de 30-40 
de ani. Totul a pornit de la 
fiica mea, a fost o discuție 

mai dură”, a menționat Mo-
rega, care recunoaște că în 
plan familial nu mai este în 
relații bune cu nimeni. 

Familia sa a fost cea care 
a făcut demersurile pen-
tru ca fostul prefect să nu 
mai conducă, iar Morega, 
evident, nu a acceptat așa 
ceva. Acum el susține că este 
„agent secret”, iar girofarul 
îl folosește atunci când mer-
ge în misiuni „secrete”. „Fu-
sesem într-o misiune și ve-
neam de la București. Merg 
cu girofarul pentru că toți 
tâmpiții sunt la volan. Oricât 
de aglomerat e drumul, nu se 
dă nimeni la o parte. Străinii 
da, trag dreapta imediat, 
dar românii dacă ar putea 
ar intra ei cu mașina în tine, 
chiar dacă ai și girofar. Le-
am spus și la Poliție să facă 
exerciții, să învețe șoferii să 
acorde prioritate atunci când 
văd astfel de mașini în misi-
une, dar nu s-a făcut nimic. 
Sunt ofițer de informații și 
de aceea port girofarul la 
mașină. Polițiștilor nu le-am 
spus lucrurile astea pentru 
că ei nu iau oricum în calcul, 
fac doar ceea ce le cer cei cu 
care sunt în cârdășie cu Ma-
fia care a acaparat județul”, 
explică Morega. Întrebat de 
când are calitatea de „agent 
secret”, mai ales că a fost 
în funcții publice, fostul 
prefect explică în stilul său 
și spune că „de la Răscoala 
de la Bobâlna”. El spune că 
deși un medic psihiatru le-a 
recomandat polițiștilor ca el 
să nu mai aibă dreptul de a 
conduce, alți specialiști pe 
care i-a consultat la Spitalul 
Elias din capitală l-au dat ca 
apt pentru a șofa. „Mi s-au 
dat acolo niște medicamen-
te, urmez tratamentul, iar 
în acte spune că am tulbura-
re depresivă recurentă, epi-
sodul actual fiind moderat, 

adică la fel ca la orice alt 
șofer. Iar eu am permis, nu 
văd care e problema că mă 
urc la volan și conduc. E o în-
crengătură a hoților, de aia 
s-a ajuns aici”, mai declară 
Morega. Fostul deputat se 
declară supărat pe membrii 
familiei sale pentru demer-
surile făcute ca el să nu mai 
aibă dreptul de a conduce, 
dar crede că își va găsi drept-
atea la instanță. 

Morega afirmă că a dis-
cutat inclusiv cu ministrul de 
interne și a cerut să i se facă 
„dreptate” și să fie stopate 
„abuzurile” de la Gorj, dar, 
deocamdată, pare să aibă 

numai necazuri pe această 
linie. Vineri după-amiază, 
când a plecat de la birou, 
el nu s-a mai urcat la vola-
nul mașinii sale. Și-a chemat 
o rudă care a dat la o parte 
inclusiv girofarul care l-a re-
adus în atenția opiniei publi-
ce. 

La nici o sută de metri, 
două echipaje de poliției 
erau pregătite să îl tragă pe 
dreapta pe șoferul Morega 
dacă l-ar fi prins la volan și 
cu girofarul pe mașină. Dar, 
la cât de „ambițios” e fostul 
politician, nu suntem depar-
te de un astfel de deznodă-
mânt.
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Rezultate mediocre la simularea Evaluării Naționale. Cele Rezultate mediocre la simularea Evaluării Naționale. Cele 
mai multe medii sunt între 6 și 6.99. Niciuna de 10!  mai multe medii sunt între 6 și 6.99. Niciuna de 10!  

Peste 2.600 de elevi din Gorj 
au susținut cele două pro-
be ale simulării Evaluării 

Naționale. Dintre aceștia, 1.031 elevi 
au obținut medii sub cinci, procentul 
de promovabilitate fiind de 60.96%. 
Există însă un decalaj mare între ur-
ban și rural, în ceea ce privește re-
zultatele elevilor. Puțin peste 46% 
dintre elevii de clasa a VIII-a din me-
diul rural au promovat simularea, în 
mediul urban promovabilitatea fiind 
de 74,25%.

Trei cupluri și-au unit destinele de 
Dragobete, lângă Poarta Sărutului, 
din Târgu Jiu. Căsătoriile au fost ofi-
ciate de primarul Marcel Romanescu. 

„Trei căsătorii la Poarta Sărutului, 
într-o zi specială. Sărbătoarea iubirii 
la români, Dragobetele, este marca-
tă de obiceiuri străvechi, iar astăzi 
(n.red. sâmbătă) am avut plăcerea 
de a cunoaște niște tineri cu totul 

Peste 60% dintre elevii gorjeni care au participat la simularea Evaluării 
Naţionale au obţinut medii peste cinci. S-a înregistrat o singură notă de 
10, la proba de Limba și literatura română. La Matematică, mai puțin 
de jumătate dintre elevi au reușit să ia notă de trecere. O singură uni-
tate de învățământ din județ a înregistrat promovabilitate de 100%. 

S-au căsătorit de DragobeteS-au căsătorit de Dragobete
speciali care au ținut ca în această 
zi să își unească destinele lângă o ca-
podoperă a sculpturii moderne care, 
peste puțin timp, va intra în patrimo-
niul UNESCO. 

Le urez viață lungă și frumoa-
să împreună, cu sănătate și bucurii! 
Casă de piatră!”, a transmis primarul 
Marcel Romanescu.

I.I.

Nicio medie de 10

La prima probă, Limba și litera-
tura română, au fost prezenți în săli-
le de examen 2.660 de elevi. Dintre 
aceștia, 1.990 de elevi au obținut 
note mai mari sau egale cu 5, promo-
vabilitate sub 75%.

Analizând distribuția notelor, un 
număr de 58 de candidați au luat 
note între 1 și 1,99, 132 au obținut 
note între 2 și 2,99, alți 204 elevi 
au primit între 3 și 3.99, iar 276 de 
candidați au obținut note 4 și 4.99. 
Nota maximă a fost luată de un sin-
gur elev. Cele mai multe note au fost 
între 7 și 7.99, respectiv 531. Numă-
rul notelor între 5 și 5,99 a fost de 
393, iar între 6 și 6.99 de 450. Alți 
437 de candidați au obținut note în-
tre 8 și 8.99, iar 178 de elevi au luat 
peste 9.

La proba de Matematică, unde 
subiectele au fost mult mai dificile 
ca în anii anteriori, doar 1.201 elevi 
din cei 2.651 prezenți la examen au 
obținut note de trecere. Cele mai 
multe note au fost între 3 și 3.99 – 
5.66, alte 517 note fiind între 4 și 
4.99. Nu mai puțin de 42 de elevi au 
primit note între 1 și 1.99, iar 325 au 

fost evaluați cu note între 2 și 2.99. 
În schimb, 446 de candidați au făcut 
o lucrare evaluată cu note între 5 și 
5.99, 325 de elevi au obținut între 6 
și 6.99. Note între 7 și 7.99 au fost 
228, iar între 8 și 8.99 – 151. Doar 
51 de elevi au obținut note peste 9, 
nefiind înregistrată nicio lucrare de 
nota 10. 

Mediile finale se prezintă astfel: 
831 elevi au luat medii între 1 şi 
4,99. Cele mai multe medii au fost 
între 6 și 6.99 – 1.077. Doar 62 de 

elevi se pot lăuda cu medii peste 9. 
Niciun candidat nu a reușit să obțină 
media finală maximă.

Școlile cu cele mai bune rezultate

O singură școală are promovabili-
tate 100%, și anume Colegiul Național 
„Ecaterina Teodoroiu” din Târgu Jiu. 
Toți cei 27 de elevi participanți au 
obținut medii peste 5. Urmează apoi 
Colegiul Național „Tudor Vladimi-
rescu” – 98% (98 elevi participanți), 
Colegiul Național „George Coșbuc” 
Motru – 94% (32 elevi participanți), 
Școala Gimnazială „Constantin Să-
voiu” – 92% (91 elevi participanți), 
Colegiul Național „Spiru Haret” – 92% 
(88 elevi participanți) și Școala Gim-
nazială „Alexandru Ștefulescu” – 90% 
(142 elevi participanți). Alte patru 
școli au promovabilitate de peste 
80%, la Școala Gimnazială „Sfântul 
Nicolae” din Târgu Jiu, 89 din cei 101 
elevi prezenți au obținut medii peste 
5 – 88%.

Școli cu zero promovați

La polul opus, trei școli au 0 elevi 
promovați. La Școala Gimnazială „Vo-

ievod Litovoi” din Târgu Jiu, din cei 
18 elevi, niciunul nu a luat notă de 
trecere. Aceeași situație la școala din 
Cernădia, Baia de Fier. Cei doi elevi 
care au susținut probele au luat note 
sub 5. La fel și singurul elev care a 
dat examenul la școala din Bengești, 
comuna Bengești-Ciocadia.  

Rezultate slabe s-au înregistrat 
și la Liceul cu Program Sportiv din 
Târgu Jiu. Doar trei elevi din cei 21 
prezenți în sălile de examen au reușit 
să treacă examenul de simulare.

Este pentru prima dată când si-
mularea se derulează în condiții simi-
lare cu cele de examen, digitalizat, 
iar lucrările nu au mai fost corectate 

de către profesorii din unitatea de 
învățământ, fiind distribuite aleato-
riu evaluatorilor din toată țara.

Rezultatele obținute vor fi anali-
zate individual, cu elevii și părinții, 
în vederea întocmirii planurilor re-
mediale.

I.I.
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CLAUDIU MATEI              

Iulian Marian Butnaru, 
directorul general al 
CCG Power Ișalnița SA, 

a fost angajat, până la prelu-
area acestei funcții, la firme-
le la care este asociat. Potri-
vit declarației sale de avere, 
Butnaru a încasat, în anul 
precedent 107.000 lei, veni-
turi salariale și, cel mai pro-
babil, dividende, de la una 
din firmele pe care le admi-
nistrează. În trecut, Butnaru 
a fost consilier pentru mediu 
de afaceri la Ministerul Eco-
nomiei, timp de o lună, în 
2012, în perioada în care mi-
nistru era Daniel Chițoiu, iar 
mai apoi, timp de opt luni a 

Cine sunt cei care conduc societatea înființată de CEO 
cu ALRO! Doar Bălășoiu a avut legături cu compania!
Societatea CCG Power Ișalnița SA, înființată în septembrie, anul trecut, pentru a 
construi centrala pe gaze de la Ișalnița, la care acționari sunt Complexul Energetic 
Oltenia (CEO) și Alro SA, este condusă de un Consiliu de Administrație, format din 
trei membri, un director general și unul financiar. Deși CEO deține 59,9% din pache-
tul de acțiuni, are un singur membru în boardul societății, pe Constantin Bălășoiu, 
cel care a ocupat mai multe funcții de conducere în cadrul producătorului energe-
tic. De altfel, Bălășoiu are un mandat de cinci luni, care expiră luna viitoare, în rest, 
mandatele celor trei administrator au expirat zilele trecute, însă pe siteul societății 
și nici pe cel al CEO nu există informații cu privire la persoanele desemnate în CA 
pentru perioada următoare. Și directorului general al CCG Power Ișalnița SA îi expiră 
mandatul în funcție, marți, 27 februarie a.c., iar unele surse susțin că va fi numit în 
continuare la conducerea societății.

fost numit secretar general. 
Anul următor, când Chițoiu 
a preluat conducerea Minis-
terului Finanțelor, l-a prelu-
at și pe Butnaru și l-a ,,uns” 
consilier pentru probleme de 
reglementare fiscală, funcție 
pe care a ocupat-o mai bine 
de un an, până în februarie 
2014. Ulterior, Iulian Marian 
Butnaru a fost în siajul Trans-
gaz SA, ca manager sau con-
silier pentru probleme econo-
mice. Tot în declarația sa de 
avere, Butnaru a menționat 
că s-a împrumutat, anul tre-
cut, 35.000 de euro, de la 
Valentin Mugurel Blendea, 
un fost vameș de la Biroul 
Vamal Otopeni, trimis în ju-
decată de către DNA, în urmă 
cu mai mulți ani, pentru 414 

acte materiale de luare de 
mită, însă achitat, ulterior, 
de instanțele de judecată.

Actualul director general 
al CCG Pover Ișalnița a decla-
rat că nu este afiliat politic. 
Mandatul său expiră marți, 
27 februarie, însă există 
informații potrivit cărora va 
fi menținut în funcție.

Constantin Bălășoiu, fost 
director general și președinte 
al Directoratului CEO, iar ul-
terior membru al Directora-
tului sau director al Direcției 
Strategie dezvoltare din 
cadrul companiei, a fost 
numit, în octombrie, anul 
trecut, director financiar la 
CCG Pover Ișalnița SA, pen-
tru un mandat de cinci luni. 
Bălășoiu este singura persoa-

nă din conducerea societății 
care are o legătură cu CEO și, 
cel mai probabil, va primi un 
nou mandat, după data de 18 
martie. Cosmin Lucian Gher-
ghe, este avocat și cadru uni-
versitar la Universitatea din 
Craiova. Acesta este membru 
în Consiliul de Administrație 
al Avioane Craiova SA, iar 
timp de câteva luni a deținut 
poziția de președinte al 
CA. Gherghe a declarat că 
este afiliat politic, însă în 
declarația de interese nu a 
menționat partidul din care 

face parte.
Marin Cilianu, unul 

din administratorii CCG 
Power Ișalnița este director 
operațional Alro și membru 
în CA al Alum Tulcea, iar anul 
trecut indemnizațiile încasa-
te de acesta de la cele două 
societăți depășesc 570.000 de 
lei. Cel de-al treilea adminis-
trator al CCG Power Ișalnița 
este doljeanul Adrian Mihai 
Vintilă, manager departa-
ment la CEZ Vânzare, mem-
bru în Biroul Politic Local al 
PNL Craiova.

Operatorul Aparegio 
Gorj a notificat, în perioa-
da 14-16 februarie 2024, 
pentru neplata facturilor re-
stante (facturi ce depășesc 
scadența) mai multe asociații 
de proprietari din municipiul 
Târgu Jiu. 

Este vorba despre: 9, 
13 ANL, 10 ANL, 134, 32, 
123, 15 ANL, 38, 68, 131 și 
asociațiile de chiriasi 1, 228, 
199, 119 și 155. ,,Neplata 
facturilor scadente va atra-

Noi debranșări anunțate Noi debranșări anunțate 
de Aparegio, la Târgu Jiude Aparegio, la Târgu Jiu

ge după sine debranșarea 
de la rețeaua de apă pota-
bilă, după cum urmează: în 
data de 26 februarie 2024 
- Asociațiile 9, 13 ANL, 10 
ANL, 134, 32; în data de 27 
februarie 2024 - Asociatiile 
123, 15 ANL, 38, 68, 131; în 
data de 28 februarie 2024 – 
Asociațiile de chiriași 1, 228, 
199, 119, 155”, au trans-
mis reprezentanții Aparegio 
Gorj. I.M.

Bărbați arestați după ce au furat 
320 kg de cupru de la Termo Turceni
30 de zile de arest preven-
tiv au primit doi bărbați 
din Brănești și Plopșoru 
care au fost depistați în 
trafic de polițiștii gorjeni 
în timp ce transportau 
320 de kg de cupru, furat 
de la termocentrala din 
Turceni.

„La data de 24 februa-
rie a.c., polițiști din cadrul 
Poliţiei Oraşului Turceni au 
depistat în flagrant delict 
un bărbat de 35 de ani, din 
comuna Plopșoru și un altul 
de 38 de ani, din comuna 
Brănești, în timp ce trans-
portau, pe DN 66 Brănești, 
cu un autoturism, cantitatea 
de 320 kg de cupru, respectiv 
conductori tip tijă, din trans-
formatoare electrice de mare 
putere, ce provin din incinta 

unui complex energetic, su-
cursala electrocentralei din 
Turceni. În cauză s-a întocmit 
dosar penal pentru săvârşirea 
infracţiunii de furt calificat, 
față de cei doi fiind dispusă 
măsura reținerii pentru 24 de 
ore, aceștia fiind introduși în 
Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă al IPJ Dolj”, 
a declarat purtătorul de cu-
vânt al Inspectoratului de 
Poliție Județean Gorj.

În cursul zilei de sâmbă-
tă, față de cei doi bărbați a 
fost dispusă măsura arestării 
preventive pe o perioadă de 
30 de zile. Prejudiciul creat 
unității energetice este es-
timat la suma de 1.200.000 
de lei. Cercetările continuă 
în vederea stabilirii întregii 
activități infracționale și re-
cuperării în totalitate a pre-
judiciului cauzat.

I.M.
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Pentru că e un…„mâine” care strălucește și te cheamă! Pentru că e un…„mâine” care strălucește și te cheamă! 
Revelaţia unui azi…pentru mâine!Revelaţia unui azi…pentru mâine!

În copilăria mea, ştiu că m-am jucat într-o zi, 
mai deosebit, cu căţelul Negruţ, când ne-am 
făcut amândoi loc pe micuța mea sanie. Și 

toată ziua aia doar m-am bucurat de compania lui. 
Am râs, m-am jucat și am alergat prin acea zăpadă 
albă, imaculată. Cu toate aceste mici gesturi, cu 
el lângă mine, am adunat momente speciale. Mo-
mente în care mă simțeam iubită și fericită. Pentru 
că acel cățeluş, pentru care lumea era simplă și 
care mă vedea doar pe mine, era acolo, iar, noi, 
oamenii, suntem uneori ființe atât de complica-
te. De aceea iubeam simplitatea lui. Acel cățel nu 
avea o mie de gânduri și întrebări. El doar iubea, 
așa cum simțea, așa cum voia. Și de aceea, avea 
acea abilitate unică, acea capacitate de a face oa-
menii fericiți. Însă acel cățel, fără ca eu să știu, 
avea să-mi spună rămas bun, printr-un accident! 
Eu percepeam timpul pe care îl petreceam cu el ca 
fiind infinit, însă, acele clipe «infinite» ale mele, 
de unde era să știu, că de fapt erau numărate. Îmi 
amintesc când i-am văzut ochii, felul în care m-a 
privit. În cei trei ani nu i-am văzut acea privire nici 
măcar odată. Ochii lui parcă dornici de năzbâtii, 
curioși și puternici erau atât de diferiți. Când mă 
privea, vedeam în ochii lui cât suferă, cât de tare 
îl doare, că strigă după ajutor. Și în acea agonie 
cumplită cățelul meu tot iubea. Pe lângă dispera-
rea din privirea lui, vedeam că e bucuros că sunt 
acolo. Se bucura că sunt lângă el. S-a ridicat cu 
greu și s-a întors spre mine să mă vadă.  Acei ochi 
care cerșeau îndurare, nu o să-i pot uita vreodată. 
Momentul când s-a întors spre mine și m-a privit cu 
acei ochi, acela a fost un strigăt de ajutor. Cățelul 
meu striga: „Salvează-mă!”. Era atât de bucuros 
când am ajuns lângă el. Deoarece eu eram persoa-
na pe care o iubea cel mai mult, aștepta să-i alung 
cumva durerea, să fac ceva pentru el. Mă aștepta 
să-l salvez. Îmi spunea cât de tare doare. Mă bân-
tuie în fiecare noapte acea privire și faptul că nu 
am putut face nimic pentru el! Cățelul meu cerea 
ajutor și o știam prea bine, însă nu i-l puteam ofe-
ri. Nici măcar atât nu am putut să fac pentru micul 
meu prieten care îmi oferise atâta fericire. Cățelul 
acela se stingea în fața mea, se chinuia, iar eu nu 
puteam să-i alin nici măcar puțin suferința. Mi se 
rupea sufletul când îl vedeam. O zi mai târziu a 
murit în brațele mele. Atunci am realizat că iubi-
rea mea nu a putut face nimic. Când Negruț a avut 
cea mai mare nevoie de mine, eu doar am stat și 

l-am privit. Eu doar primisem de la el, de dat nu 
am avut prea multe. Tot ceea ce-mi oferise, toată 
fericirea dăruită de el nu o voi uita vreodată. Tot 
timpul cred că am stat lângă el, i-am vorbit, i-am 
cântat, l-am mângâiat. Am vrut să-i întorc măcar 
puțin din dragostea pe care mi-o arătase și mi-o 
dăduse, să-i fiu alături, să nu-l las din brațe nici 
măcar o secundă. Să-i spun într-un fel că nu e sin-
gur. Însă, decât să fi murit, fiind iubit și iubind, aș 
fi preferat să trăiască așa. 

,,Cățelul meu, aș vrea ca să îi știe cineva 
povestea”! 

Mă tot gândeam, cățelul meu căruia îi plăcea 
atât de mult să alerge, să fie liber, nereținut, ce 
avea să facă el legat atât de strâns de pământ. Acel 
cățel care era mereu în spatele meu, pe care nici 
măcar gardurile și porțile încuiate nu-l opreau să 
mă urmeze, cum putea să-mi întoarcă pur și simplu 
spatele și să plece?! Eu eram aceea care îl lăsam în 
urmă, eu îl părăseam și îl făceam să mă aștepte cu 
orele, deci, cum putea el să mă abandoneze așa? 
Nu era corect. Însă mai mult decât asta, acel cățel 
nevinovat, sincer și iubitor, acel cățel care știa 
doar să ofere fericire, cum a putut el să sufere în 
halul ăla? Cățelul meu nu făcuse nimic ca să merite 
o așa moarte. Liniștit, de bătrânețe, lângă mine în 
noua mea casă și cu copiii mei alături de el, așa ar 
fi trebuit să plece. Nu în chinuri! Viața, chiar nu 
este corectă, nu? Însă, nu mă afecta asta. Viața, 
să mă atace și să facă tot posibilul să mă doboare, 
nu mă deranjează. Pentru că eu, cu siguranță, voi 
găsi puterea să mă ridic. Pentru că eu, ca un om cu 
păcate, lipsuri și greșeli, merit să fiu supusă încer-
cărilor, să-mi asum responsabilități și să risc. Însă, 
acel cățel nu greșise niciodată cu nimic. Nu intra 
în datoria lui să plătească pentru păcatele mele. 
Și totuși, până în ultima clipă, acel cățel a iubit un 
om ca mine. Și știu că încă o face. De aceea, am să 
trăiesc bine. Am să râd, am să fiu fericită, nu o să 
plâng foarte mult și am să-i duc dorul ocazional, o 
să continui să lupt fără să mă dau bătută vreodată, 
o să iubesc viața din ce în ce mai mult, cu fiecare 
lovitură pe care mi-o oferă, pentru că acel cățel 
mă iubește. Iar eu trebuie să fiu demnă de iubirea 
lui. Nu pot lăsa ca un cățel atât de minunat să iu-
bească un om laș și nefericit! Cățelul meu, aș vrea 
ca să îi știe cineva povestea! În afară de mine, aș 

vrea să și-l mai amintească cineva. Că în timpul 
scurt în care a colindat pământul, a adus numai 
fericire și bucurii. Că undeva, nu e foarte importat 
unde, că în câțiva ani, nu contează care sau câți, 
a existat un Negruț care a adus doar binecuvântare 
în jurul lui. Astfel, cățelul meu va putea alerga pe 
buzele persoanelor ce vorbesc despre el, va putea 
primi atenție în gândurile oamenilor pe care i-a 
impresionat și va trăi veșnic în inimile pe care le-a 
mișcat. Aș vrea ca Negruț al meu să trăiască așa. 
Aceasta este doar o parte, o mică parte din locul 
pe care îl numesc acasă și din sentimentele pe care 
mi le transmite acest unic loc. Încă iubesc să-mi 
parcurg drumul spre casă. Pentru că doar așa, pot 
simți că acele lucruri și ființe dragi mie au existat 
cu adevărat. Deși nu mai sunt acolo, pentru că le-
am iubit, încă le pot simți prezența. Satul meu, 
orașul meu, poate că par banale, nesemnificative, 
însă poveștile pe care le ascund, oamenii pe care 
îi găzduiesc, toate astea sunt minunate. Aici am 
pierdut și am și câștigat, am râs dar am și plâns, 
însă, cel mai important când privesc în urmă, doar 
aici mă pot găsi pe mine și tot ceea ce am prețuit și 
am iubit mai mult în viața mea, căci acasă am cu-
noscut unul dintre cele mai frumoase sentimente 
din lume și anume sentimentul de a trăi!
MARIA IORDACHE, Facultatea de Comunicare 

și Relații Publice, Univ. «Lucian Blaga» Sibiu

Evenimente culturale, la sfârșit de februarie, la sediul CJCPCT Gorj

Centrul Județean pentru Conserva-
rea și Promovarea Culturii Tradiționale 
Gorj împlinește, la sfârșitul lunii fe-
bruarie, un frumos număr de ani de 
la înființare. Mai exact miercuri, 28 
februarie 2024, se împlinesc 56 de ani 
de la apariția acestei instituții de cul-
tură la nivelul județului Gorj.

Vernisajul expoziției ,,Ritmuri 
cromatice”

     
Cu acest prilej, la sediul instituției 

amintite, în sala ,,Florin Isuf”, vor 

avea loc miercuri, 28 februarie a.c., 
începând cu ora 12.00, o serie de 
evenimente culturale deosebite: este 
vorba, în primul rând, despre verni-
sajul expoziției personale ,,Ritmuri 
cromatice”, aparținând talentatei 
Manuela Deaconu. Organizatorii ma-
nifestării culturale sunt Consiliul 
Județean Gorj, Centrul Județean pen-
tru Conservarea și Promovarea Cultu-
rii Tradiționale, Consiliul Județean și 
Centrul Județean pentru Conservarea 
și Promovarea Culturii Tradiționale 
Vâlcea.

Inaugurarea galeriei directorilor 
CJCPCT Gorj, de-a lungul vremii

  
În al doilea rând, în aceeași zi de 

miercuri, la sediul CJCPCT Gorj va fi 
inaugurată Galeria directorilor Cen-
trului Județean Pentru Conservarea 
și Promovarea Culturii Tradiționale 
Gorj. De-a lungul vremii, în fruntea 
instituției de cultură gorjene s-au 
aflat mai mulți oameni importanți, de 
la Gelu Barabancea, Antonie Dijmăres-
cu, Ion Zăvoi, Constantin Mesteacăn, 
George Manoniu, Adrian Popescu, Titus 
Stochițoiu, Nicolae Vânătoru, Con-
stantin Popescu, Ion Cepoi și Pompiliu 
Ciolacu. În semn de recunoștință față 
de activitatea depusă și ca un omagiu 
pentru ceea ce au reprezentat și re-
prezintă acești oameni pentru cultura 
gorjeană va fi inaugurată Galeria oa-
menilor de cultură amintiți și vor fi 
acordate mai multe diplome pentru 
cei care se află printre noi în prezent. 
Managerul Centrului  Județean pen-
tru Conservarea și Promovarea Cul-
turii Tradiționale Gorj ne-a declarat: 

,,Sunt mulți oameni care păstrează 
cu sfințenie tradițiile și obiceiurile, 
iar CJCPCT Gorj a încercat mereu să îi 
pună în evidență prin acțiunile organi-
zate. Anul acesta ne-am propus să or-
ganizăm și mai multe evenimente care 
să arate valoarea culturii tradiționale 
din județul Gorj. Între aceste eveni-
mente se înscrie și inaugurarea Gale-
riei personalităților culturale care au 
condus destinele acestei instituții pu-
blice de-a lungul timpului, miercuri, 
28 februarie 2024”.

La manifestările culturale din pen-
ultima zi a lunii lui Făurar sunt invitați 
să participe toți iubitorii de cultură și 
tradiții populare gorjenești, autorități 
locale și județene, colaboratori care 
de-a lungul vremii au fost alături de 
instituție, Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj fiind mereu alături 
de cei care au venit cu propuneri pen-
tru a organiza diverse evenimente cul-
turale (festivaluri, simpozioane, târ-
guri, sărbători sătești ș.a.).

  MARIUS STOCHIȚOIU
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Județul Gorj are în 
derulare proiectul 
„Creșterea eficienței 

energetice a Spitalului de Pne-
umoftiziologie Tudor Vladimi-
rescu”, implementat în baza 
contractului de finanțare sem-
nat la finele anului trecut între 
Ministerul Dezvoltării, Lucră-
rilor Publice și Administrației, 
în calitate de coordonator de 
investiții pentru Planul Național 
de Redresare și Reziliență al Ro-
mâniei, Componenta C5 - Valul 

Parc fotovoltaic de 0,5 MW la spitalul din Dobrița. Lucrările, în grafic!Parc fotovoltaic de 0,5 MW la spitalul din Dobrița. Lucrările, în grafic!
Spitalul de Pneumoftiziologie „Tudor Vladimirescu” 
de la Dobrița beneficiază de lucrări importante pentru 
creșterea eficienței energetice, finanțarea fiind asigu-
rată din fonduri europene, prin Planul Național de Re-
dresare și Reziliență. În prezent, se află în execuție o 
componentă importantă a proiectului, respectiv ame-
najarea parcului fotovoltaic de 0,5 MW, care va asigura 
o parte din consumul de energie al unității sanitare.

Renovării, și UAT Județul Gorj, 
în calitate de beneficiar.

Principalele categorii de 
lucrări ce se execută în cadrul 
acestui contract sunt: termo-
izolarea pereților exteriori și 
a planșeului peste ultimul ni-
vel (parțial); înlocuirea tâm-
plăriei exterioare din PVC, 
inclusiv a celei aferente ac-
cesului în clădirea spitalului, 
cu tâmplărie termoizolantă 
din aluminiu; desfacerea par-
doselilor și straturilor suport 

de pe terasele circulabile am-
plasate peste spații încălzite, 
refacerea hidroizolației și a 
termoizolației; înlocuirea cor-
purilor de încălzire cu corpuri 
de încălzire/răcire de tip ven-
tiloconvectoare și înlocuirea 
cazanelor clasice de încălzi-
re cu cazane de încălzire în 
condensație, care prezintă în 
exploatare randamente supe-
rioare.

Totodată, se are în vedere 
montarea unui grup de șase 
pompe de căldură de tip aer-
apă, monobloc, pentru tempe-
ratură joasă, destinate pentru 
producere agent termic de în-
călzire și răcire, înlocuirea tu-
turor corpurilor de iluminat tip 
aplică cu becuri economice, cu 
corpuri de iluminat tip panou/
aplică tehnologie LED integrat, 
montarea pe terasele circula-

bile a corpurilor de iluminat cu 
senzori integrați (senzor cre-
puscular și senzor de prezență) 
și implementarea unui sistem 
de avertizare asistență, dotat 
cu unitate centrală sistem de 
apelare, panouri de control 
pentru fiecare secție și butoa-
ne de avertizare pentru fiecare 
pacient. În prezent, se află în 
execuție o componentă impor-
tantă a proiectului, respectiv 
amenajarea parcului fotovolta-
ic de 0,5 MW, care va asigura o 
parte din consumul de energie 
al unității sanitare. Parcul este 
compus din 1.000 de panouri 
fotovoltaice cu puterea de 500 
W, inclusiv structura de fixare 
la sol, invertoare, comutator 
inteligent și anvelopă complet 
echipată. De asemenea, se vor 
instala două stații duble de în-
cărcare vehicule electrice do-

tate cu câte două prize, amplasate 
în parcarea principală a spitalului.

Bugetul total al proiectului este 
de 30.918.606,85 lei, din care: 
27.883.673,24 lei finanțare asigura-
tă din fonduri europene prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență 
al României și fonduri naționale și 
3.034.933,61 lei contribuția proprie 
a Județului Gorj.

Președintele Consiliului Județean 
Gorj, alături de persoanele respon-
sabile de implementarea proiectului 
din cadrul instituției, au efectuat, 
la sfârșitul săptămânii trecute, o 
vizită de lucru în șantier, pentru a 
evalua stadiul lucrărilor la această 
importantă investiție în sistemul sa-
nitar din Gorj.  Proiectul „Creșterea 
eficienței energetice a spitalului de 
Pneumoftiziologie Tudor Vladimires-
cu” se implementează până la data 
de 23 februarie 2025.

I.I.

Noi motive de bucurie 
pentru fermieri! Florin Bar-
bu, ministrul Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale, a anunțat 
faptul că a fost aprobat Or-
dinul pentru deblocarea 
plăților pentru ecoschemele 
în sectorul vegetal PD – 04, 
PD - 05, PD – 06 și intervenția 
în sectorul zootehnic PD - 
25.

Agenția de Plăți și 
Intervenție pentru Agricul-
tură (APIA) informează că a 
autorizat la plată 223.285 
beneficiari ai Ajutoarelor 

APIA a autorizat la plată peste 47,7 milioane 
lei pentru Ajutoarele Naționale Tranzitorii

Naționale Tranzitorii (ANT) 
în sectorul vegetal, Cam-
pania 2023, cu o sumă to-
tală de 47.778.630,06 lei, 
astfel: 39.839.224,73 lei de 
la Bugetul Național (BN); 
4.455.102,65 lei din Fondul 
European de Garantare Agri-
colă (FEGA).

,,Sistemul informatic 
este pregătit, de astăzi au-
torizăm înverzirea PD – 04, 
ANT9 și PD - 25. 

Efectuarea în regim de 
urgență a plății Ajutoarelor 
Naționale Tranzitorii este o 

prioritate pe agenda mea de 
lucru”, a declarat directorul 
general al APIA Cornel Tur-
cescu.

,,Reamintim că plățile 
pentru ANT sector vegetal - 
Campania 2023 se efectuea-
ză în lei, la cursul de schimb 
valutar de 4,9735 lei pentru 
un euro, stabilit de Banca 
Centrală Europeană la data 
de 29 septembrie 2023 și pu-
blicat în Jurnalul Oficial al 
Uniunii Europene, seria C, 
nr. 3 din 2 octombrie 2023. 
APIA va continua în ritm ac-
celerat autorizarea la pla-
tă a Ajutoarelor Naționale 
Tranzitorii în sectorul vege-
tal până la concurența pla-
fonului alocat pentru anul 
de cerere 2023 conform pre-
vederilor Hotărârii de Gu-
vern nr. 125 din 16.02.2024, 
respectiv 88.126,943 mii 
euro, plafon care asigură de 
la bugetul de stat, prin Mi-
nisterul Agriculturii și Dez-
voltării Rurale (MADR)”, au 
mai transmis reprezentanții 
APIA.

C.P.

Serviciul Județean de 
Ambulanță Gorj organizea-
ză concurs pentru ocuparea 
a două posturi vacante de 
medic.

Concret, este vorba de 
două posturi cu jumătate de 
normă de medic specialist, 
specializarea – medicină de 
urgență, la stația centrală 
Târgu Jiu.

Candidații trebuie să aibă 
stagiul de rezidențiat termi-
nat și să fi absolvit examenul 

Angajări la 
Ambulanța Gorj

de medic specialist.
Dosarele de înscriere la con-

curs se depun până pe data de 8 
martie, ora 15.30. Proba scrisă va 
fi pe 18 martie, iar proba practi-
că a fost stabilită pentru data de 
21 martie. 

Activitatea se va desfășura 
în cadrul Compartimentului de 
Asistență Medicală de Urgență și 
Transport Medical Asistat, în pro-
gram de ture de 12 ore cu 24 ore 
libere.

I.I.
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea” este organizat de GORJEANUL SA – 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul” și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, fi ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot fi  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări fi ind eliminate 
din Concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor fi  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul” sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 06 
februarie – 07 marƟ e 2024, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL”
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, Municipiul TÂRGU JIU, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,, MAMA MEA, MINUNEA MEA”Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,, MAMA MEA, MINUNEA MEA”
Pe spatele fi ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în specifi cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plasƟ c, redactor 
de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, desenele vor fi  publicate 
și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru a obține și ,,voturile” fanilor și 
ciƟ torilor ,,Gorjeanul”. CâșƟ gătorii concursului vor fi  desemnați din rândul parƟ cipanților 
care vor obține în fi nal cele mai mari note, iar numele acestora vor fi  publicate în paginile 
coƟ dianului ,,Gorjeanul” și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 8 MarƟ e 2024 - ,,Ziua 
Internațională a Femeii”. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru fi ecare grupă de de 3 premii, pentru fi ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul”- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va fi  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul” – 
ediția din 8 MarƟ e 2024.

DIRECTOR,
Dragoș-Viorel IONICĂ

,,MAMA mea,  MINUNEA mea” – ediția a IX - a, 2024,,MAMA mea,  MINUNEA mea” – ediția a IX - a, 2024

Ministerul Muncii și Solidarității soci-
ale acordă, prin Agenția Națională de 
Ocupare a Forței de Muncă, respectiv 
Agențiile Județene, stimulente tine-
rilor care se angajează. 

Astfel, tinerii din județul nostru care 
sunt încadrați la un loc de muncă, pot 
beneficia de prime atractive oferite de 
AJOFM Gorj. Este vorba despre prima de 
activare în cuantum de 1.000 lei pentru 
angajare minimum 3 luni pentru tinerii 
șomeri neindemnizați care își găsesc un 
loc de muncă. De asemenea, se poate 
oferi și primă de inserție în valoare de 
1.794 de lei  (3xISR) pentru absolvenții 
din evidențele AJOFM Gorj care își gă-
sesc un loc de muncă în termen de 60 
de zile de la absolvire. În acest caz, se 
acordă jumătate din primă la angajare, 
iar jumătate după 12 luni.

Totodată, în categoria ajutoarelor fi-
nanciare intră și primele de mobilitate: 
- de încadrare - maximum 55 lei/zi, timp 
de 12 luni, pentru tinerii care se înca-
drează în muncă la o distanță mai mare 
de 15 km de domiciliu; - de instalare 
-12.500 lei pentru tinerii care își schim-
bă domiciliul pentru că și-au găsit un loc 

AJOFM: Prime pentru 
tinerii care se angajează

de muncă la o distanță mai mare de 
50 km de dimiciliu; - de relocare - 
900 lei/lună, timp de 36 luni: pentru 
acoperirea a 75% din cheltuielile de 
locuire, dar nu mai mult de 900 de 
lei, pentru tinerii care își schimbă 
domiciliul pentru că și-au găsit un 
loc de muncă la o distanță mai mare 
de 50 km de dimiciliu;

Referitor la aceste prime oferi-
te prin Agențiile Județene pentru 
Ocuparea Forței de Muncă, Simona 
Bucura Oprescu, ministrul Muncii și 
Solidarității Sociale a făcut și o serie 
de declarații: ,,Integrarea tinerilor 
pe piața muncii este un obiectiv ma-
jor. De aceea avem măsuri concrete 
de sprijin în acest sens. Ne dorim ca 
tinerii să se formeze, să muncească 
și să aducă plus-valoare pentru ei și 
pentru societate aici, acasă. În ega-
lă măsură ne dorim să revină în țară 
cât mai mulți dintre tinerii români 
plecați la muncă peste hotare. Asi-
gurăm și servicii de consiliere pro-
fesională și de profilare, de formare 
profesională, dar și de evaluare și 
recunoaștere a competențelor pro-
fesionale obținute”.

IZABELLA MOLNAR
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„Bun venit” în lumea literară a poetului gorjean „Bun venit” în lumea literară a poetului gorjean 
Vasile CERTEZANU!Vasile CERTEZANU!
Biblioteca Județeană „Christian Tell” din Târgu Jiu a găzduit mier-
curi, 21 februarie 2024, începând cu ora 12:00, un eveniment li-
terar deosebit și anume, lansarea volumului de poezie intitulat 
„Frumusețile și durerile unei vieți” prin care poetul gorjean Vasile 
CERTEZANU, a intrat oficial în lumea literară a Gorjului și nu numai. 
Să-i spunem „Bun venit” în lumea literară!

Cu mult înainte de ora 12, Man-
sArta Bibliotecii Județene 
„Christian Tell” din Târgu Jiu 

era deja neîncăpătoare pentru dorito-
rii de poezie și prietenii domnului Va-
sile Certezanu, care a fost solicitat să 
înceapă evenimentul cu acordarea de 
autografe. Se făcuse un șir ca pe vre-
mea lui Ceaușescu când se sta la rând 
la cumpărături alimentare (pâine, ulei, 
carne, lapte, etc). La ora 12 fix, doam-
na Maria Luiza Sandu, managera Biblio-
tecii Județene «Christian Tell» Gorj și 
moderatoarea acestui eveniment cultu-
ral, a întrerupt acordarea de autografe, 
rugând pe cei prezenți să nu se supere, 
dar să continue la finalul evenimentu-
lui. Printre cei prezenți a fost și o mică 
delegație a Filialei Gorj „Tudor Vladi-
mirescu” a Asociației Naționale Cultul 
Eroilor „Regina Maria” formată din: col. 
(rtr.) dr. ing. Walter Loga, col. (rtr.) Gigi 
Bușe, prof. dr. Ion Mocioi și ing. Vasile 
Ionescu.

„Astăzi, Biblioteca Județeană 
«Christian Tell» Gorj, are onoarea de a 
găzdui un eveniment cultural deosebit. 
Îi spun „bun venit în lumea literară” po-
etului Vasile Certezanu. Apreciez faptul 
că domnul Certezanu este un om atât de 
iubit de oameni. Timp de 13 ani, dom-
nul Vasile este omul nostru de nădejde 
prin intermediul și natura activității 
desfășurate în cadrul serviciului. Ne-a 
fost alături atât în clipele frumoase pe-
trecute la bibliotecă, cât și în clipele 
mai puțin frumoase. Este un om înzes-
trat cu foarte multe calități, lucru care 
dovedește și faptul că dumneavoastră 
sunteți astăzi alături de el în număr 
atât de mare. Ne-a demonstrat că este 
un om sensibil, iubitor de frumos, un 
om cinstit, un om care păstrează cu 
sfințenie obiceiurile și tradițiile noastre 
și datinile strămoșești”, a spus doamna 
manager Maria Luiza Sandu, în mesajul 
de deschidere al acestui eveniment. 

Referitor la volumul de poezii lansat 
miercuri publicului, doamna Luiza San-
du, a precizat: Prin această carte dom-
nul Certezanu ne dăruiește frânturi din 
freamătul sufletului său. Ne destăinuie 
cu bucurie obiceiurile străvechi, visu-
rile, durerile, trăirile, toate acestea 
transpuse prin poeziile sale încărcate 
de emoție în primul său volum de po-
ezie, frumos intitulat, “Frumusețile și 
durerile unei vieți”.     

Criticul literar, prof. univ. dr. Ion 
Popescu Brădiceni, membru al Uniunii 
Scriitorilor, a apreciat că poeziile lui 
Certezanu transmit emoție și autenti-
citate și a precizat că prozatoarea și 
romanciera Valeria Certezanu Zorilă, 
prezentă la eveniment, este soră cu Va-
sile Certezanu, poet care „m-a convins 
prin ontologia cărții lui și nu prin ter-
minologia ei. El a marșat pe mesaj, pe 
povestea de viață a altora dar și a lui”. 
Apoi a explicat cum percepe dânsul 
poetul și poeziile sale, astfel: „Vasile 
Certezanu reînvie poezia interbelică al 
cărei scop rezidă în mesaj, pluriform, 
polivalent, distilat din existența de zi 
cu zi a comunității anonime. Așezarea 
discursului său pare să descindă dintr-
un Vasile Militaru, George Coșbuc, Ion 
Pribeag, Octavian Goga, Vasile Voicu-
lescu, Adrian Maniu, o generație impre-
sionistă-expresionistă a cărei menire a 
fost una patetică raportată la o mitolo-
gie, pe vremuri, la mare înălțime poli-
tică și filosofică poporanistă”. 

În continuare, doamna Maria Luiza 
Sandu, a precizat că IT-iști bibliotecii, 
Lucian Dobroiu și Cosmin Văcaru, au 
realizat o scurtă prezentare cu imagini 
din viața și opera poetului Certezanu ce 
rulează pe ecran în acest timp și a citit 
cu talent și măiestrie, poezia „La gura 
sobei” din capitolul „Din adâncul sufle-
tului” din care redau câteva versuri: 
„La gura sobei stam cu muma,/ Surâsul 
ei îl văd și-acuma,/ Că mă ținea la ea 
în poală/ Și spumuia ciorba din oală./ 
Zvârlea surcele mici, mărunte,/ Sălta 
basmaua de pe frunte/ Și cu-n vătrai 
zgândăra focul,/ Jăraticu-și întindea 
jocul./ Pe lâng-o turtă rumenită/ Sub 
oala ce fierbe pe plită, Simțeam mires-
me în odaie/ De carne friptă în tigaie. 
(...) S-a dus copilăria-ndată,/ Fața de 
lacrimi mi-e brăzdată;/ Trecură anii, 
căzu bruma,/ Focu-l mai fac... dar fără 
muma.”

La rândul său, domnul profesor dr. 
Ion Mocioi, unul dintre cei mai repre-
zentativi oameni de cultură ai Gorjului, 
scriitor, filozof, estetician, poet, isto-
ric și critic de artă, folclorist, ziarist, 
politician, editor și unul dintre cei mai 
renumiți brâncușiologi ai țării, a spus că 
„lansăm nu numai o carte ci, în primul 
rând, lansăm un mare artist al Gorjului. 
Un om al cuvântului care transmite din 
sufletul său un atașament pentru toți 

gorjenii”. Apoi a justificat „Poezia lui 
Vasile Certezanu, scrisă în stil clasic, 
în limbaj specific gorjenesc, prezintă 
teme privind viața personală, sentimen-
tele trăite profund, starea socială cu 
virtuțile și așteptările celor mulți. Do-
mină în poezia sa, respectul nețărmurit 
față de oameni, dragostea față de me-
leagurile gorjene și ale țării, iubirea de 
patrie și nădejdea într-un trai mai bun 
al românilor. Respectă credința religi-
oasă și lupta pentru libertăți și progres. 
Versurile lui sunt cântece ale dreptății 
și încrederii într-un viitor prosper.” 

Un alt mare om de cultură al Gor-
jului, medicul poet Doru Fometescu, 
ne-a spus că Vasile Certezanu este un 
poet aparte. El vine din cultura virtu-
ală și digitală și mai puțin din cultura 
propriu-zisă instituțională care ne ana-
lizează valorile. Apoi a argumentat: 
„Vasile Certezanu este un poet cert, 
însuflețit de spiritul creștin. Este un 
bărbat onest și încercat, care, oarecum 
la o vârstă târzie, după 60 de ani, luptă 
și se ostenește cu o frumoasă nebunie 
– creația literar-poetică, iar astăzi ne 
încântă cu primul său volum de versuri 
rupte din adâncul sufletului. Scrie po-
eme autentice despre oameni și locuri 
dragi, pastorale, despre viață și dure-
roasa trecere. Reușește, ca scriitor au-
todidact, cu har, pasiune și meșteșug 
literar să desțelenească uitarea, să tre-
zească la emoție și sentimente o lume 
împovărată de schimbări nepotrivite. 
Visător și generos, înzestrat cu sensi-
bilitate nativă, surprinde cititorii prin 
sinceritate și căldură sufletească, prin 
duioșie și iubire de neam, prin credință 
în Frumos, Adevăr, Dreptate și Dumne-
zeu”. 

Profesorul și criticul literar Ion Tran-
cău ne spune că Vasile Certezanu scrie 
poezie drept catharsis al sufletului: 
„Căușul pumnilor mi-l strâng/ Cu apă 
vie să-mi spăl fața,/ Dar stropi din viață 
se preling/ Și-n pumni rămâne doar 
speranța”... „Este un poet-cetățean 
dar și poet al inimii. El crede încă în po-
ezia de emoție, de trăire patriotică. Își 
bazează sentimentele pe comunicare, 
pe atitudine dar și pe cultivarea filonu-

lui tradițional. Umanismul meditațiilor 
sale e presărat cu simboluri centra-
le, în jurul acestora configurându-se 
constelații de idei, teme și toposuri 
omogenizate într-un dicteu fie melan-
colico-elegiac, fie ironico-sarcastic. 
Vasile Certezanu este convins că ro-
mânul e născut poet, aderând involun-
tar la acest enunț lăsat posterității cu 
entuziasm romantic pașoptist de vese-
lul rege al poeziei, Vasile Alecsandri. 
El scrie și publică poezii în cotidianul 
“Gorjeanul” cu tenacitate și sinceri-
tate auctorială, aspirând să reliefeze 
stilistic teme și motive frecvente în 
creația noastră clasică și modernă, 
exprimând autentice idei și sentimen-
te personale, patriotice, peisagistice, 
uneori cu substrat filosofic, adecvate 
unui eu liric sobru și eroic ce vibrează 
pe un portativ cu note și accente de 
ode, satirice și meditații sau elegii.” 

Poetul Vasile Certezanu, profund 
emoționat și cu lacrimi în ochi, ne-a 
spus: „Inițial, am început să scriu pen-
tru a păstra amintirea copilăriei mele 
și a satului natal cu toate frumusețile 
și tradițiile sale. Apoi, am simțit că 
acest lucru nu este suficient și am înce-
put să exprim prin poezie experiențele 
mele de viață, atât bucuriile, cât și 
tristețile. Pe parcurs, am explorat lu-
mea ideilor și am încercat să înțeleg 
trecerea noastră pe această lume. Tot 
ce am scris în acest volum este trăit 
de mine și provine din adâncul inimii 
mele. Am scris cu dorința sinceră de a 
împărtăși ceva din propria mea viață și 
sentimente.“

La final, editorul „Universul Ima-
ginii” și fotoreporterul George Boban, 
cel care a editat acest volum de poezii, 
mărturisește că regretatul său coleg 
de facultate, Valentin Tașcu, i-a spus 
„George, dacă găsești un om care scrie, 
editează-l. Fă-i o carte. Omul acela își 
vinde sufletul. Omul acela va aduce 
bucurie, libertate, tot ce este nou și 
bun pentru toți.” Așa a făcut și cu dom-
nul Vasile Certezanu căruia i-a dăruit 
și o diplomă „pentru perseverență și 
curaj”.  

GIGI BUȘE
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Spitalul Orășenesc ,,Sf. Ștefan’’ Rovinari organizează concurs pentru un post vacant de medic specialist, perioadă 
nedeterminată, normă întreagă, 7 ore/zi, în conformitate cu prevederile Ordinului M.S.nr.166/2023, astfel;

• Numărul și denumirea postului:
- 1 post medic specialist în specialitatea pediatrie la Compartimentul Pediatrie
B) Documentele necesare în vederea înscrierii  pentru concurs:
a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 

1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contrac-
tual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (HG nr. 1.336/2022)

b) copia de pe diploma de licenţă şi certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici stomatologi, farma-
cişti şi, respectiv, adeverinţă de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimişti sau chimişti;

c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;
d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) 

lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind 
reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) 
lit. c) sau  d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, 
organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;

e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 

alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infrac-
ţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 
privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru 
candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi ori-
ce entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu 
dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică 
a unei persoane;

h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie 
al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului.Adeverinta 
care atesta starea de sanatate contine, în clar, numarul,data, numele emitentului si calitatea acestuia;

i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de 
valabilitate;

j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
k) curriculum vitae, model comun european. 
l )Taxa de concurs este de 150 lei.
Locul de depunere a dosarului de concurs: Spitalul Orășenesc ,,Sf. Ștefan’’ Rovinari, Orașul Rovinari, strada Jiului, 

nr. 1, județul Gorj.
Datele de contact ale compartimentului de resurse umane: telefon 0253371318, interior 154
La toate actele depuse în copie se prezintă şi originalul pentru confirmare.
Înscrierile la concurs se fac la sediul Spitalul Orășenesc ,,Sf. Ștefan’’ Rovinari, Orașul Rovinari, strada Jiului, nr. 1, 

județul Gorj, la BRU, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării acestui anunț, iar concursul sau exame-
nul se organizează în maxim 30 de zile de la publicarea anunțului.

Calendarul de desfășurare a concursului, respectiv bibliografiile sunt atașate la prezentul anunț.
 • Condiții generale 
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul pri-

vind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu mo-

dificările şi completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medi-

cale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerin-

ţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, 

contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni 
săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale 
pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de 
a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă 
de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;

h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automa-
tizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, 
precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Gene-
tice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guver-
nului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului 
contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice. 

 D) Bibliografia şi tematica se regăsesc pe pagina de internet a unității noastre (www.spitalrovinari.ro) și la avi-
zierul unității.

Relații suplimentare se pot obține la Biroul Resurse Umane, telefon 0253371318 int.154.
Concursul pentru ocuparea unui post vacant constă în următoarele etape:
• Selecţia dosarelor de înscriere şi stabilirea punctajului  rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale 

şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevazută în Anexa nr. 3 la ordin;
• Proba scrisă
• Proba clinică sau practică, în funcţie de specificul postului publicat la concurs.
Se pot prezenta la urmatoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă.
Calendarul de  desfaşurare a concursului / examenului pentru ocuparea postului vacant de medic specialist 

în specialitatea pediatrie:
(Data de publicare 27.02.2024 anunţ concurs  medici pe www.spitalrovinari.ro şi posturi@gov.ro)
Depunere dosare de concurs - în perioada  26.02.2024 – 11.03.2024, ora 13,00
Selecţia dosarelor - 13.03.2024, ora 13,00
Afişarea rezultatului selecţie de dosare - 14.03.2024, ora 13,00
Depunerea contestaţiilor privind selecţia dosarelor - 15.03.2024, ora 13,00
Afişarea rezultatelor la contestaţiile depuse privind selecţia dosarelor - 18.03.2024, ora 13,00
Proba scrisă - 20.03.2024, ora 09,00
Proba clinică sau practică - 20.03.2024, orele 13.00
Afişarea rezultatelor obţinute la proba scrisă - 20.03.2024, ora 16,00
Depunere contestaţii privind rezultatul probei scrise - 21.03.2024, ora 16,00
Afişarea rezultatelor la contestaţiile depuse privind  proba scrisă - 22.03.2024, ora 16,00
Afişarea rezultatelor finale ale concursului - 22.03.2024, ora 16,00 

Servicii veterinare Servicii veterinare 
de peste 1,8 de peste 1,8 
milioane de lei, milioane de lei, 
scoase la licitație de scoase la licitație de 
DSVSA pentru trei DSVSA pentru trei 
comune din Gorjcomune din Gorj
Direcția Sanitară-Veterinară și 
pentru Siguranța Alimentelor 
(DSVSA) Gorj va organiza luna 
viitoare o licitație în vederea în-
cheierii unui acord-cadru pentru 
furnizarea de servicii veterinare 
la circumscripțiile sanitar-veteri-
nare din comunele Hurezani, Li-
curici și Lelești.

Ofertele de licitație se 
depun la secretariatul 
instituției până la data de 

11 martie 2024, urmând ca în ziua 
următoare să aibă loc deschiderea 
ofertelor. Circumscripțiile sani-
tar-veterinare din Gorj unde este 
nevoie asiduă de medici sunt cele 
din Lelești, Hurezani și Licurici. 
Astfel, medicii veterinari care vor 
fi declarați câștigători ai licitației 
vor asigura serviciile pentru sate-
le: Hurezani – Busuioci, Hurezani, 
Pegeni, Plopu, Totea de Hurezani; 
Licurici – Frumușei, Licurici, Ne-
greni, Totea; Lelești – Frătești, 
Lelești, Rasovița.

Contractul de concesiune se 
va încheia pe o perioadă de 48 de 
luni de la data semnării, valoa-
rea estimată a acestuia fiind de 
1.862.148,48 lei fără TVA, sumă 
împărțită astfel: CSV Lelești – 
634.450,92 lei fără TVA; CSV Hure-
zani – 598.913,60 lei fără TVA; CSV 
Licurici – 628.783,96 lei fără TVA. 

Conform caietului de sarcini, 
contractul ce urmează a fi delegat 
presupune ,,concesiunea serviciilor 
de supraveghere, prevenire și con-
trol al bolilor la animale și al bolilor 
transmisibile de la animale la om, 
de protecție a animalelor și a me-
diului, de identificare și înregistra-
re a animalelor și mișcării acestora, 
precum și de corectare a eventua-
lelor erori sau neconformități ge-
nerate de nerespectarea termene-
lor de înregistrare sau de greșeli de 
înregistrare pentru 48 de luni de la 
data semnării contractului”.

IZABELLA MOLNAR
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

88838883

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.
Execut și repar urmă-

toarele articole: sape, caz-
male (hîrleț), securi, topoa-
re, bărzi, maiuri pentru spart 
lemne, scoabe și pripoane 
pentru cai. 0761890450.

DiverseDiverse

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

 Vând vaci și vițele, rasa 
Bălțată Românească;

Vând căruță.
Telefon: 0722814556.
Vând 1500 de mp te-

ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 

Jiu. 

Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel:0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967

Vând centrală termi-
că - lemne Wiessmann. Preț 
negociabil. 

Telefon: 0729614081

 Vând teren extravi-
lan 6.200 mp, categorie de 
folosință pășuni, situat în 
punctul Călăianu, sat Bârca, 
com. Scoarța, jud. Gorj. Te-
renul are o lungime de 310 m 
și o lățime de 20 m. Pentru 
acest teren este întocmit ca-
dastrul. Preț negociabil.

Telefon: 0787 598 630

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. 

Telefon: 0764680411

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Tel: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed, sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârje.

Nu am copii, frați, nepoți 
și soție.

Cadastrul pe avere îl plă-
tesc eu. Solicit familie de ro-
mâni cu bună credință.

Tel. 0765724310

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Caut o femeie serioa-
să pentru ajutor la îngriji-
rea unei doamne conștientă 
imobilizată la pat. 

Telefon: 0771221338.

 Vând 3 cauciucuri 
Logan, dimensiuni 185/65 R 
15, 1 buc barum –nou vară 
maxim 80km (4), 1 buc rle-
ber-iarnă, 1 buc semperit-T- 
iarnă. Telefon: 0722859585
 Vând motocultor 19 

C.R, stare foarte bună, cau-
ciucuri noi, preț 2900 euro.

Tel. 0752134967
Vând pari pentru vie, 

scândură plop și cireși groși.
Telelefon 0752134967

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, 
placă de bază, procesor, me-
morii RAM, HDD / SSD, uni-
tate optică. Instalez Sisteme 
de operare Windows 7, 8, 10, 
programe, drivere, soluții 
Antivirus.Devirusez sistem 
de operare. Mă deplasez la 
domiciliul clientului. Tele-
fon: 0731984506.

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713  Închiriez garsonieră 
confort 1 sau 2 în Tg. Jiu, 
dotată pentru folosire, par-
ter sau et. 1, pe 5 ani.

Tel: 0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii.

Telefon. 0769640104

INFORMARE

Această  informare este efectuată de către COMUNA 
DRAGOTEŞTI, cu sediul în comuna Dragotești, sat 
Dragotești, str. Principală, nr. 422, jud. Gorj, tel. 
0253.376.701, ce intenţionează să solicite de la SGA Gorj, 
aviz de gospodărire a apelor pentru „ACTUALIZAREA PLA-
NULUI URBANISTIC GENERAL AL COMUNEI DRAGOTEȘTI, 
JUDEŢUL GORJ”, localizat în comuna Dragotești, judeţ 
Gorj.

Această solicitare de aviz este conformă cu prevederi-
le Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completă-
rile ulterioare.

Persoanele care doresc să obţină informaţii suplimenta-
re cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor 
pot contacta solicitantul de aviz la adresa menţionată.

Persoanele care doresc să transmită observaţii, suges-
tii şi recomandări se pot adresa solicitantului, COMUNA 
DRAGOTEȘTI, după data de 26.02.2024.
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SC MG&MA MERY MAX SRL -  reprezentată prin Galasso Massimo, cu 
sediul în sat Albeni, comuna Albeni, strada Nucilor, nr. 7, jud. Gorj, anunță 
publicul interesat că a depus la A.P.M. Gorj documentația tehnică pentru 
obținerea autorizației de mediu pentru desfășurarea activităților de:

- Comerț cu amănuntul a carburanților pentru autovehicule în magazi-
ne specializate – COD CAEN 4730;

- Întreținerea și repararea autovehiculelor – COD CAEN 4520;
- Comerț cu ridicata de piese și accesorii pentru autovehicule – COD 

CAEN 4531;
- Comerț cu amănuntul de piese și accesorii pentru autovehicule – COD 

CAEN 4532;
- Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predo-

minantă de produse alimentare, băuturi și tutun – COD CAEN 4711.
, pe amplasamentul din intravilanul și extravilanul comunei Prigo-

ria, județul Gorj. 
Eventualele sugestii sau observatii se vor depune în scris la Agenția 

pentru Protecția Mediului Gorj, din Tg. Jiu, strada Unirii, nr. 76, județul 
Gorj, tel: 0253215384, e-mail: office@apmgj.anpm.ro

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește  

distribuirea cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. 
de telefon: 0253-218 552  Oficiul Județean de Poștă Gorj 

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice me-
serie, minim 450 lei, rate, diplome recunoscute, sprijin angajare. 
Căutăm colaboratori, 2000 lei /clasa. Telefon:   0751855929; se-
cretariatsnm@yahoo.com

CONVOCATOR

ÎN DATA DE 10.03.2024, ORELE 12, LA SEDIUL OBȘTEI CERNĂDIA BUICEȘTI 
DIN SATUL CERNĂDIA, LOC. BAIA DE FIER, JUD. GORJ SE VA ȚINE ADUNAREA 
GENERALĂ A OBȘTEI CERNĂDIA BUICEȘTI CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. DAREA DE SEAMĂ PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ ÎN OBŞTE PE 
PARCURSUL ANULUI 2023.

2. APROBAREA BILANŢULUI CONTABIL PE ANUL 2023 ȘI REPARTIZAREA 
PROFITULUI OBȚINUT 

3. APROBAREA PROIECTULUI BUGETULUI DE VENITURI ȘI CHELTUIELI PE 
ANUL 2024

4. PREZENTAREA RAPORTULUI COMISIEI DE CENZORI
5. DIVERSE.
ÎN CAZUL ÎN CARE NU SE ÎNTRUNESC CONDIŢIILE STATUTARE ADUNAREA 

GENERALĂ SE VA ȚINE ÎN DATA DE 24.03.2024, ÎN ACELAŞI LOC, LA ACEEAŞI 
ORĂ ȘI CU ACEEAŞI ORDINE DE ZI.

CONDUCEREA

Nr. 102655/ 23.02.2024
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotarâre

 Astăzi, 23.02.2024, Primăria Municipiului Târgu Jiu, anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind însuşirea Raportului final al informării și 
consultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urba-
nistic Zonal: ,,Schimbare destinație imobil P+2E din locuință individual 
în locuințe colective”, Municipiul Târgu Jiu, strada 11 Iunie 1948, nr. 
95-97, Județul Gorj, NC.69627-C1, 69627, 59755

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul final al informării și consultării publicului întocmit de  

Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism și Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 44/2023 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: ,,Schimbare 

destinație imobil P+2E din locuință individual în locuințe colective”, 
Municipiul Târgu Jiu, strada 11 Iunie 1948, nr. 95-97, Județul Gorj, 
NC.69627-C1, 69627, 59755, elaborat de catre S.C. PVD ARHITECT 
S.R.L., beneficiar S.C. IMT S.R.L., care cuprinde avize, studii de speciali-
tate, plan de acțiune, memoriu de prezentare, regulament local de urba-
nism și planșe, etc.;

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 08.03.2024:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind însuşirea Raportului final al informării și con-
sultării publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic 
Zonal: ,,Schimbare destinație imobil P+2E din locuință individual în 
locuințe colective”, Municipiul Târgu Jiu, strada 11 Iunie 1948, nr. 95-
97, Județul Gorj, NC.69627-C1, 69627, 59755.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 08.04.2024. 

Data finalizare termen anunț: 09.04.2024

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea Georgiana Tiriplică

CLIN
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SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99
E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

c
ee

e în parteneriat cue în parteneriat cu

Sănătatea voastră e prioritatea noastră!Sănătatea voastră e prioritatea noastră!

Puncte Puncte 
de lucru:de lucru:
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Berbecii au pus foarte mult preț pe locul lor de muncă în ultima perioadă, 

astfel încât au lăsat problemele de sănătate să se agraveze, fără să apeleze la 
specialiști, astfel încât aceștia să observe simptomele pe care le aveau. Acum 
starea voastră de sănătate nu este una foarte bună și aveți nevoie să mergeți la un 
specialist pentru a vă ajuta să treceți peste aceste stări neplăcute. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Astrele vă recomandă să vă gândiți serios la posibilitatea de a vă schimba locul de muncă, fiind 

indicat un domeniu care să vă atragă mai mult față de cel din prezet, astfel încât să vă ajute să vă 
simțiți mai mulțumit. Noi oportunități vor apărea în calea ta și vor aduce bucurie pentru tine, fiind 
astfel mult mai încrezător în propriile decizii. Trebuie însă să fiți atenți atunci când vă spuneți opinia 
la locul de muncă, deoarece există colegi ce nu sunt de acord cu ceea ce spuneți. 

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gemenii au foarte multe obiective de finalizat până la sfârșitul acestei zile, iar deși 

primul lor instinct este să lase câteva proiecte neterminate, conștiința nu le dă această 
variantă. Astrele vă recomandă ca în această zi să vă organizați foarte bine timpul astfel încât 
să puteți finaliza tot ce aveți în plan, dar și să lucrați la răbdarea pe care o aveți, deoarece 
aceasta o să vă ajute să treceți prin astfel de situații ce nu sunt în favoarea voastră.   

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Ești predispus să fii foarte sensibil și îi vei arăta acest lucru partenerului tău. 

Asta ar putea perturba, de asemenea, armonia din relația voastră, deoarece nu te 
mai simți bine în pielea ta. Acesta este momentul în care veți începe să faceți primii 
pași spre schimbare, astfel încât să ajungeți să vă simțiți iar bine, astfel încât dieta și 
antrenamentele nu vor mai lipsi din stilul vostru de viață.

LEU: 23 iulie – 22 august
Această zi promite să fie o zi bună și echilibrată pentru tine, Leu. Încercați să 

adoptați o abordare mai prietenoasă la locul de muncă, astfel încât să primiți ajutorul 
de care aveți nevoie pentru a finaliza proiectele pe care trebuie să le prezentați în 
urătoarele zile. Acest lucru te va face să realizezi avantajele și dezavantajele vieții, 
astfel vei avea foarte multe de învățat în această zi.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Ziua Fecioarelor o să înceapă prost, deoarece acestea o să fie indispuse din cauza traficului, însă este important 

să reușiți să treceți peste această stare. Ziua promite să fie plină de acțiune și vei progresa în orice ați face, chiar dacă 
nu credeți că acest lucru este posibil. Sunteți și pe punctul de a vă dezvolta atât pe plan profesional, cât și personal, în 
moduri în care nu v-ați putut imagina vreodată, așa că fiți deschiși la toate oportunitățile ce apar în calea voastră.   

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Ziua de azi te găsește într-o dispoziție foarte activă și productivă, ceea ce este surprinzător, 

deoarece în ultimele săptămâni nu ai mai experimentat o astfel de stare. De asemenea, te 
vei simți mai energic și vei fi pe calea dezvoltării de sine, însă îți vei da seama că fericirea 
și împlinirea ta vine din ajutorul persoanelor apropiate ție. În această zi te vei concentra pe 
problemele oamenilor din jurul tău și vei încerca să îi ajuți așa cum poți.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Puteți să vă pierdeți calmul și să afișați această tendință față de partenerul vostru, iar acest lucru ar putea duce la 

o diferență de opinii, însă nu lăsați această situație să vă distanțeze. Ați învățat să treceți peste astfel de situații dificile, 
motiv pentru care în restul zilei vă veți concentra pe moduri interesante prin care să vă dezvoltați relația și să vă bucurați din 
plin de ea. Nu uitați să îi faceți câteva surprize partenerului pentru a îi arăta cât de special este pentru voi.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Sunt șanse favorabile să obțineți bani sub formă de avantaje și stimulente pentru munca ta 

grea, iar superiorii voștri își vor dori să poarte o conversație serioasă cu voi, cu posibilitatea de a 
primi o promovare. Această veste vă surprinde, însă aveți nevoie de timp pentru a vă da seama ce 
vă doriți cu adevărat, dar și de părerile persoanelor apropiate vouă, care vă doresc doar binele. Veți 
putea folosi banii puși la dispoziție de către șeful vostru în scopuri productive.    

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Persoanele născute sub semnul zodiacal Capricorn au ceva pe suflet de 

câteva săptămâni, însă nu și-au făcut niciodată curajul de a pune în cuvinte 
ceea ce simt, însă ziua de azi este cea mare. Acești nativi își vor exprima 
sentimentele față de o persoană ce le-a atras atenția în urmă cu câteva 
săptămâni, iar aceștia sunt pregătiți să accepte realitatea.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
S-ar putea să vă lipsească motivația și să încercați să mențineți o stare cât mai prietenoasă cu cei din jur, astfel 

încât să nu observe schimbarea voastră de personalitate. Răbdarea ta ar putea fi, de asemenea, pusă la încercare, astfel 
încât este necesar să aveți o conversație sinceră cu propria persoană pentru a descoperi ce se întâmplă cu adevărat în 
inima și sufletul vostru. Este nevoie de multă planificare din partea voastră pentru a înțelege ce vă deranjează.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Este posibil să suferiți de dureri dentare, însă acest lucru vă deranjează 

de câteva zile, dar acum este momentul să faceți primii pași spre a desco-
peri care este problema de sănătate cu care vă confruntați. Acest lucru se 
poate datora neliniștii și stresului, deoarece nu ați mai fost atent la dieta 

voastră, iar tot corpul vostru a avut de suferit din această cauză. 

HOROSCOP

26 Februarie 202426 Februarie 2024
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CONSULTING COMPANY IPURL, în calitate de lichidator judiciar, organizează licitaţii publice cu strigare în vederea vânzării 
bunurilor aparținând debitorilor aflați în procedura falimentului, după cum urmează:
• ARIAMOB SRL - dosar nr. 5400/95/2015 pe rolul Tribunalului Gorj - săptămânal, în fiecare zi de vineri, ora 14, pentru: spațiu 
comercial situat în Baia de Fier, Sat Baia de Fier, nr. 125, Tronson 1, Sc. 1, Parter, Ap. 4, jud. Gorj, cu suprafața utilă de 83,22 mp 
cu cota parte indiviză teren aferent imobilului în suprafață de 58,64 mp, cu nr. cad. 35152-C1-U4, intabulat in CF nr. 35152-C1-U4 
a Com. Baia de Fier și teren intravilan în suprafață de 20 mp (situat lângă spațiul comercial proprietatea debitorului) cu nr. cad. 
37207, intabulat in CF nr. 37207 a Com. Baia de Fier. Pret de pornire: 108891,50 lei exclusiv TVA.
• COMZOR GROUP SRL - dosar nr. 7915/95/2009 pe rolul Tribunalului Gorj - începând cu data de 18.03.2024, ora 12 și în continuare 
săptămânal, în fiecare zi de luni, ora 12, pentru vânzarea imobilului „Laborator produse patiserie”, imobil reprezentat de 
construcție P+1+M cu suprafața construită la sol de 217 mp, suprafața construită desfășurată de 665 mp, situată în Târgu Jiu, str. 
Unirii, nr. 116, jud. Gorj, înscrisă în CF nr. 59311-C1 a mun. Târgu Jiu, având nr. cadastral 59311-C1. Prețul de pornire a licitației 
este de 720000 lei exclusiv TVA (216,50 euro/mp), cu plata unui avans de 50% din prețul de adjudecare și a diferenței în 12 rate 
lunare egale.
• CLASSTURISM SRL - dosar nr. 1391/90/2021 pe rolul Tribunalului Vâlcea - săptămânal, în fiecare zi de vineri, ora 11, pentru 
vânzarea bunului: fundație în suprafață de 149,04 mp situată în Stațiunea Rânca, Corneșul Mare, Trup B, Comuna Baia de Fier 
(terenul pe care este edificată fundația este concesionat și este proprietatea Comunei Baia de Fier, cu posibilitatea preluării 
concesiunii de către adjudecatar), lângă telescaun. Preţ de pornire: 35254,50 lei.
• ROSTRAMO SA - dosar nr. 9388/95/2010 pe rolul Tribunalului Gorj: 
(i) începând cu data de 15.03.2024, ora 14 și în continuare săptămânal, în fiecare zi de vineri, ora 14, după cum urmează: 
- Lot 1 „Fabrica de mobilă 1” format din: (1) parte din construcția cu numărul cadastral 4431/5/1/2-C33, cu regim de înălțime 
P+4, având suprafața utilă de 9145,70 mp; (2) cota-parte de 5184,70/10419 mp din terenul cu numărul cadastral 4431/5/1/2; (3) 
cota-parte de 802/1604 mp din terenul cu numărul cadastral 62562; (4) cota exclusivă de 359 mp din terenul cu numărul cadastral 
62562; (5) cota-parte de 466,83/16493 mp din terenul cu numărul cadastral 62556; (6) cota-parte de 29,69/1049 mp din terenul 
cu numărul cadastral 35264. Preț de pornire 1.941.148,17 lei exclusiv TVA, cu plata unui avans de 50% din prețul de adjudecare 
și a diferenței în 12 rate lunare egale;
- Lot 2 „Fabrica de mobilă 1” format din: (1) parte din construcția cu numărul cadastral 4431/5/1/2-C33, cu regim de înălțime P, 
având suprafața utilă de 5880,20 mp; (2) cota-parte de 3333,49/10419 mp din terenul cu numărul cadastral 4431/5/1/2; (3) cota-
parte de 802/1604 mp din terenul cu numărul cadastral 62562; (4) cota exclusivă de 4783 mp din terenul cu numărul cadastral 
62562; (5) cota-parte de 656,10/16493 mp din terenul cu numărul cadastral 62556; (6) cota-parte de 41,73/1049 mp din terenul 
cu numărul cadastral 35264. Preț de pornire 907.655 lei exclusiv TVA, cu plata unui avans de 50% din prețul de adjudecare și a 
diferenței în 12 rate lunare egale;
- Lot 3 „Fabrica de mobilă 1” format din: (1) parte din construcția cu numărul cadastral 4431/5/1/2-C33, cu regim de înălțime 
P+2, având suprafața utilă de 2723 mp; (2) cota-parte de 1543,67/10419 mp din terenul cu numărul cadastral 4431/5/1/2; (3) 
cota-parte de 924,75/3699 mp din terenul cu numărul cadastral 62562; (4) cota-parte de 181,59/16493 mp din terenul cu numărul 
cadastral 62556; (5) cota-parte de 11,55/1049 mp din terenul cu numărul cadastral 35264. Preț de pornire 591.832,20 lei exclusiv 
TVA, cu plata unui avans de 50% din prețul de adjudecare și a diferenței în 12 rate lunare egale;
- Lot 4 „Fabrica de mobilă 1” format din: (1) parte din construcția cu numărul cadastral 4431/5/1/2-C33, cu regim de înălțime P, 
având suprafața utilă de 630 mp; (2) cota-parte de 357,15/10419 mp din terenul cu numărul cadastral 4431/5/1/2; (3) cota-parte 
de 924,75/3699 mp din terenul cu numărul cadastral 62562; (4) cota-parte de 94,30/16493 mp din terenul cu numărul cadastral 
62556; (5) cota-parte de 6/1049 mp din terenul cu numărul cadastral 35264. Preț de pornire 144.938,83 lei exclusiv TVA, cu plata 
unui avans de 50% din prețul de adjudecare și a diferenței în 12 rate lunare egale;
- Lot 5 format din: (1) cota-parte de 924,75/3699 mp din terenul cu numărul cadastral 62562; (2) cota-parte de 68,03/16493 mp 
din terenul cu numărul cadastral 62556; (3) cota-parte de 4,33/1049 mp din terenul cu numărul cadastral 35264. Preț de pornire 
42.846,86 lei exclusiv TVA, cu plata unui avans de 50% din prețul de adjudecare și a diferenței în 12 rate lunare egale;
- Lot 6 „Fabrica de cherestea”, format din: (1) imobil cu cadastral 39525 (nr. vechi 4431/3), compus din teren intravilan cu 
suprafața da 2932 mp și construcția C1 cu suprafața construită la sol de 2932 mp; (2) cota exclusivă de 7155 mp din terenul cu 
numărul cadastral 62562 și construcțiile C1 cu suprafața construită la sol de 638 mp și C2 cu suprafața construită la sol de 921 mp 
edificate pe acesta; (3) cota-parte de 924,75/3699 mp din terenul cu numărul cadastral 62562; (4) cota-parte de 810,09/16493 mp 
din terenul cu numărul cadastral 62556; (5) cota-parte de 51,52/1049 mp din terenul cu numărul cadastral 35264. Preț de pornire 
1.623.125,32 lei exclusiv TVA, cu plata unui avans de 50% din prețul de adjudecare și a diferenței în 12 rate lunare egale.
(ii) săptămânal, în fiecare zi de vineri, ora 14, pentru vânzarea Lotului B, format din: (1) imobil cu nr. cadastral 53493-C1-U3, 
înscris în CF nr. 53493-C1-U3 a UAT Târgu Jiu (rezultat din apartamentarea construcției cu nr. cadastral 53493-C1), reprezentat 
de construcție industrial-edilitară 3 cu suprafața utilă de 8551,1 mp, având regim de înălțime P+1+2, cu cota teren 6015/7903; 
(2) imobil cu numărul cadastral 65134, înscris în CF nr. 65134 a UAT Târgu Jiu, compus din teren intravilan cu suprafața da 2448 
mp și construcția C1 cu suprafața construită la sol de 32 mp; (3) cota parte de 3,775% din căile de acces, respectiv 622,59 mp din 
imobilul cu numărul cadastral 62556, înscris în CF nr. 62556 a mun. Târgu Jiu și 39,60 mp din imobilul cu numărul cadastral 35264, 
înscris în CF nr. 35264 a mun. Târgu Jiu. Prețul de pornire a licitației este de 1987900,70 lei exclusiv TVA
• NICROPAV FOREST SRL - dosar nr. 2264/95/2019 pe rolul Tribunalului Gorj - săptămânal, în fiecare zi de joi, ora 14, pornind de 
la prețul de 18160 lei exclusiv TVA pentru imobilul Teren intravilan în suprafață de 1600 mp situat în localitatea Peștișani, tarlaua 
152, parcela 1978/98, CF 37096 a UAT comuna Peștișani, nr. cadastral 37096. 
• ÎNTREPRINDEREA DE DRUMURI ŞI PODURI GORJ SA - dosar nr. 1248/95/2018 pe rolul Tribunalului Gorj - săptămânal, în fiecare zi 
de miercuri, ora 13, pentru:
(i) „Clădire District Novaci” (fără terenul aferent), situată în Novaci, jud. Gorj, pornind de la prețul de 5.635 lei exclusiv TVA;
(ii) bunuri mobile:
- Lot F - vânzare individual - utilaje, echipamente de producție, autovehicule și alte bunuri mobile:  strung 380x1000 – nr. inv 
3133 – 1629,60 lei; masina raspandit - nr. inv 41126 - 2055 lei; autofreza – nr. inv 3385 – 18000 lei; incărcător Stal.Wola nr. inv 
3553 - 15000 lei; perie mecanica – nr. inv 41059 – 791,10 lei; cisterna – nr. inv 41088 - 5400 lei; încarcător IF 103 2,8mc – nr. inv 
5220 - 13500 lei; Nubira GJ-49-ADL –  nr. inv 5554 – 890 lei; raboteza – nr. inv 3427 – 1466,40 lei; instalatie de spalat - nr. inv 
3552 - 1800 lei; masina taiat – nr. inv 41045 – 855,30 lei; generator sudura – nr. inv 41082 – 768,30 lei; masina taiat beton – nr. inv 
41085 – 855,30 lei; masina taiat beton – nr. inv 41086 – 855,30 lei. Prețurile nu includ TVA
- Lot G - vânzare individual - birotică (imprimante, calculatoare, faxuri, monitoare), mobilier (comode, dulapuri, rafturi, case 
bani, mese, scaune, fotolii), inventar gospodăresc (frigidere, aragaze, butelii aragaz, canistre, hote), alte bunuri (motoare 
electrice, cupoane tablă, material lemnos, etc)
- Lot H - vânzare individual - materiale: indicatoare, paleți lemn, piulițe, șaibe, rotunduri, șuruburi, semafoare șantier, butelii 
oxigen, chei, ciocane, stingătoare, etc.
- Lot I - vânzare individual - utilaje mici de lucru (betoniere, ciocane demolator, mașini găurit, aparate sudură, truse tăiere, 
polizoare, generatoare electrice, diverse aparate măsură și control, electrocompresoare, etc.)
Lot M - vânzare individual, pe repere - alte materiale și piese de schimb specifice auto: arcuri, axuri, baterii, becuri, bolțuri, 
bride, bucși, capete bară, chiuloase, conducte, cuple, curele diverse, cuzineți, dinți excavator, diuze, elemenți pompă, foi arc, 
garnituri geamuri, manșoane, oglinzi, pistoane, pivoți, plăcuțe frână, plăci presiune, pompe alimentare, pompe ulei, prezoane, 
proiectoare, pulverizatoare, releee, roți dințate, rulmenți diferite tipuri, segmenți ungere, simeringuri, tiranți, etc.
Listele bunurilor de la punctele G, H, I, M se procură de la sediul lichidatorului judiciar sau se transmit prin e-mail, la solicitarea 
cumpărătorilor interesați.
• BIAROXY SRL - dosar nr. 14412/95/2008 pe rolul Tribunalului Gorj - săptămânal, în fiecare zi de joi, ora 11, pentru vânzarea 
bunului imobil situat în Târgu Jiu, Aleea Merilor, nr. 37A, jud. Gorj, având numărul cadastral 3032-3033, înscris în CF nr. 46656 a 
Mun. Târgu Jiu, format din teren cu suprafaţa de 1428 mp şi construcţiile C1-C4 edificate pe acesta. Preţ de pornire: 34200 euro 
exclusiv TVA.
• TEMOXIN SRL - dosar nr. 729/95/2019 pe rolul Tribunalului Gorj - săptămânal, în fiecare zi de joi, ora 13, pentru vânzarea 
imobilului clădire cu suprafața de  63 mp (bar cu terasa si magazin) și teren curți-construcții în suprafață de 141 mp (bunuri 
neintabulate), situate în Sat Matasari, Com. Matasari, punct Cariera Jilț Sud, jud. Gorj. Preţ de pornire: 41125 lei exclusiv TVA.
•PA COM PREST SRL – dosar nr. 1553/95/2018 pe rolul Tribunalului Gorj - săptămânal, în fiecare zi de luni, ora 12, pentru: spațiu 
comercial situat în Târgu Jiu, str. Mihail Sadoveanu, nr. 40A, jud. Gorj, zona Piața 9 Mai (Piața Mică), nr. cadastral 56231–C1-U2, 
cu suprafața utilă de 35 mp, fără  terenul aferent construcției. Preț de pornire: 50960  lei exclusiv TVA
Licitaţiile se organizează la sediul Consulting Company IPURL din Târgu Jiu, str. Tudor Vladimirescu, nr. 15, jud. Gorj. Informaţii 
suplimentare se pot obţine la sediul lichidatorului judiciar, la telefoanele: 0253/223744, 0253/219690, 0744615954, prin e-mail 
la adresa: office@consultingcompany.ro. Regulamentele de participare la licitaţie se procură la sediul lichidatorului judiciar sau 
se transmit, la solicitare, prin e-mail sau fax. Toate persoanele care pretind vreun drept asupra bunurilor scoase la licitaţie sunt 
invitate să anunţe lichidatorul înainte de data stabilită pentru vânzare.
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CĂTĂLIN  PASĂRE                           

CSM Târgu Jiu a făcut 
unul dintre cele mai 
bune meciuri ale se-

zonului și a trecut, mai clar 
decât o arată scorul, 27-24, de 
Corona Brașov. Partida a contat 
pentru etapa a 17-a a Ligii Flo-
rilor. Gorjencele au fost condu-
se doar în startul confruntării, 
dar, impulsionate de paradele 
Ekaterinei Dzhukeva, gazdele 
s-au desprins în primul act, pe 
care l-au încheiat la 5 goluri 
diferență, 15-10. Helena Gil-
da Simao Paulo a debutat joi, 
reușind 4 goluri pentru trupa 
condusă de Liviu Andrieș. Ale-
xandra Gavrilă a punctat de 
7 ori, iar Ana Ciolan de 6. Tot 
câte 6 puncte au avut Matea 

CSM, victorie clară în Liga Florilor: ,,Am avut determinare, CSM, victorie clară în Liga Florilor: ,,Am avut determinare, 
ne-au ieșit toate combinațiile”ne-au ieșit toate combinațiile”

Pletikosic și Laura Lasm, de la 
oasepte, dar Corona s-a apropi-
at, cel mai mult, la trei goluri 
în actul secund. CSM Târgu Jiu 
a părăsit locurile de baraj după 
această victorie, iar antrenorul 
gorjencelor și-a lăudat echipa.

,,Îmi doresc ca echipa an-
trenată de mine să arate cum 
a arătat în prima repriză de 
acum încolo, pentru că am avut 
o primă repriză, zic eu, de un 
nivel foarte ridicat, chiar 
dacă repriza a doua adversa-
rul s-a apropiat la trei goluri. 
Experiența europeană și-a spus 
cuvântul. Am avut determina-
re, am avut momente bune, am 
pregătit bine meciul, pentru că 
știam că fac această apărare 
avansată în momentele grele. 
Ne-au ieșit toate combinațiile 

pe care le am fă-
cut. Asta denotă 
că fetele au fost 
capacitate și pre-
zente pentru acest 
meci deosebit de 
important pentru 
noi. Intrăm într-o 
binemeritată pa-
uză, după două 
luni foarte grele 
și încărcate. Am 

participat într-o grupă de cupe 
europene, iar ceea ce ne-am 
propus în campionat, adică 
victorie la Mioveni, victorie cu 
Știința și victoria cu Corona, 
am reușit. Asta înseamnă că 
suntem bine din punct de ve-
dere al clasamentului. Ne dă 
o gură de oxigen, ne dă o sta-
re stare bună pentru această 
vacanță și va trebui să pregă-
tim în continuare ceea ce ur-
mează”, a spus Andrieș. Princi-
palul a vorbit despre prestațiile 
Helenei Paulo și Ekaterinei Dz-
hukeva.  ,,S-a văzut că Helena 
Paulo are calitate. Din păcate, 
mai sunt probleme de comuni-
care, pentru că vorbește doar 
portugheza, va avea nevoie de 
foarte multe antrenamente. 
Este pentru prima oară când 
părăsește țara natală, Angola. 
Este primul meci într-o țară 
străină pentru ea, la echipa de 
club, și sper ca aportul ei să fie 
un plus pentru echipa noastră, 
pentru că zic eu că avem nevo-
ie. Mai are rost să mai discutăm 
despre Dzhukeva? Jos pălăria! 
Este o fată nemaipomenită 
din toate punctele de vedere, 
chiar dacă, într-adevăr, trăirile 
ei sunt la cote ridicate. A fost 
un transfer reușit, care ne-a 

dus la toate performanțele pe 
care le-am avut la Târgu Jiu. 
Nu trebuie să luăm nici meritul 
celorlalte, fiecare are meritul 
ei, dar e clar că Kati are un loc 
aparte și cred că toată lumea 
din Târgu Jiu, toți iubitorii de 
handbal care au venit la meciu-
rile noastre și-au dat seama de 
ce mare portar este”, a adău-
gat Andrieș.

Portărița bulgară a apreciat 
jocul formației sale și a subli-
niat importanța succesului din 
Liga Florilor.,,Vreau să-mi fe-
licit echipă și tot staff-ul teh-
nic pentru munca depusă. Pe 
teren, am avut puține emoții. 
Ştiam că este un meci care 
trebuia câștigat pentru a urca 
în clasament și am stat mai 
liniștite. Au fost momente în 
care s-au apropiat, dar mă bu-
cur pentru modul categoric în 
care am obținut victoria. Am 
controlat meciul. Fetele m-au 
ajutat foarte mult să închid 
poarta, este o muncă de echi-

pă. Am făcut lucruri mari cu o 
echipă mică și mă simt foarte 
bine la Târgu Jiu. Am făcut și 
meciuri bune în Europa și asta 
ne-a unit, ne-a dat o stare de 
spirit bună și încredere”, a de-
clarat Dzhukeva.

CSM Târgu Jiu: Ekateri-
na Dzhukeva(15 intervenții), 
Andreea Chetraru, Elena Ma-
rica Bercu – Oana Maria Bucă, 
Helena Paulo Simao Gilda 4g, 
Alexandra Maria Frățilescu Ga-
vrilă 7g, Andreea Mihart, Mira-
bela Coteț, Ira Zinatullinab 1g, 
Andreea Chiricuță 1g, Laura 
Moldovan 5g, Ana Maria Lopă-
taru, Florența Ilie 3g, Iuliia An-
driichuk, Ana Cătălina Ciolan 
6g, Sabine Klimek. Antrenori: 
Liviu Andrieş şi Andrei Enache. 
Antrenor cu portarii: Grigore 
Albici. Maseur: Petre Tocaru.

Etapa viitoare, pe 9 martie, 
CSM Târgu Jiu va juca în depla-
sare, cu Gloria Buzău. 

Gorjencele sunt pe locul 10 
în Liga Florilor, cu 18 puncte.

Timp de trei zile, în perioada 23-
25 februarie, Sala Colegiului Naţional 
”Tudor Vladimirescu” din Târgu Jiu a 
găzduit meciurile Turneului 2 din Gru-
pa B din Faza a II-a a Campionatului 
Național U13 Feminin. CSM Târgu Jiu 
a fost repartizată într-o grupă alături 
de CSM Constanța, ACS Genial Baschet 
22 București și ABC Leii București.

Echipa de baschet feminin U13 a 
CSM Târgu Jiu a câştigat două dintre 

Succes la dublu pentru echipa de baschet U13 a CSM Târgu Jiu
cele trei partide din turneul disputat 
în acest weekend şi s-a calificat la 
Turneul Semifinal. Tinerele baschet-
baliste, pregătite de Laurențiu Răuț, 
au reușit să câștige fără probleme 
partida de debut a turneului, scor 51-
36, cu ABC Leii Bucureşti. Gorjencele 
s-au impus categoric şi în meciul doi, 
contra CSM Constanţa, scor 75-31. 
Echipa lui Laurenţiu Răuţ a pierdut 
însă, la mare luptă, în prelungiri, 
confruntarea cu liderul grupei, ACS 
Genial Baschet 22 Bucureşti, scor 52-
53. ,,După al doilea turneu din faza 
a doua am reușit să câștigăm două 
meciuri iar ultima zi am pierdut la 
mare luptă după o repriză de pre-
lungiri la un punct cu liderii grupei, 
după ce la București pierdusem la o 
diferență categorică. Sunt mulțumit 
de atitudinea pe care au avut-o fete-
le la acest turneu și pentru faptul ca 
am reușit calificarea la turneul semi-
final. S-a văzut o schimbare în bine 
față de turneul precedent și asta îmi 
dă speranță pentru viitor", a declarat 
antrenorul Laurențiu Răuț.

CSM Târgu Jiu U13: Alexia 
Drăgușin, Arina Dragotescu, Alexan-

dra Măda, Raluca Ciuvăț, Andreea 
Țîrcă, Anais Gîrjoabă, Ilaria Nassif, 
Silvia Bădoi, Ana Maria Besoi, Ranya 
Graure, Anastasia Sîrbu, Sophia Pa-
raschiv 
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CĂTĂLIN PASĂRE              

Universitatea Craiova este 
nevoită să câștige pentru 
a nu-și accentua emoțiile 

în ultimele trei runde din sezonul 
regulat. Oltenii sunt la numai două 
puncte de locul 7, primul din play-
out, înaintea partidei cu FC Volun-
tari din Superligă. Meciul cu ilfovenii 
se joacă, în această seară, pe Stadi-
onul ,,Ion Oblemenco”. Gazdele vin 
după două rezultate de egalitate, cu 
Universitatea Cluj și FC Botoșani, iar 
antrenorul bulgar Ivaylo Petev crede 
că echipei sale îi lipsește doar suc-

Petev a vorbit despre schimbarea sa înainte 
de Craiova – Voluntari: ,,Este posibil!”

cesul. Principalul ,,juveților” a fost 
mulțumit de jocul prestat în ultimele 
confruntări și nu se teme că va fi dat 
afară în cazul unui nou pas greșit. 
,,Nu e prima dată când s-a vorbit că 
aş putea fi înlocuit, dar pentru mine 
singurii importanţi sunt jucătorii. 
Când văd munca lor mă face să cred 
că vor veni şi rezultate pozitive. Că 
se vorbeşte, nu este nici prima dată, 
nici ultima. Totul este posibil, cel 
mai important meci pentru noi este 
cel de luni şi trebuie să dăm tot ce 
avem mai bun. Şi apoi ne gândim la 
următorul meci. Nu îmi este frică că 
vom pierde play-off-ul. Totul depin-
de de noi. Atmosfera la echipă nu 

este rea, ceea ce mă face să gândesc 
pozitiv. Chiar am jucat foarte bine 
în ultimele două meciuri şi de aici 
şi pretenţiile mele. Sunt sigur că 
vom arăta un joc mai bun, mai avem 
o problemă cu rezultatul. Eu sunt 
mulţumit, băieţii se antrenează aşa 
cum trebuie, există bună dispoziţie. 
Cum eu nu mă simt bine, nici ei nu 
se simt bine pentru situaţia în care 
ne aflăm. Singuri am intrat aici, în 
această situaţie, şi împreună trebu-
ie să ieşim”, a declarat Petev.

Vladimir Screciu a revenit pe 
teren în runda precedentă, dar nu 
la mijlocul terenului, ci ca fundaș 
central. Internaționalul oltean este 

încrezător că echipa sa va termina 
în primele șase prima parte a cam-
pionatului.

,,Atmosfera e destul de bună, 
ne-am antrenat bine zilele astea. A 
fost frustrant pentru noi că nu am 
câștigat meciul cu FC Botoșani, dar 
l-am dat uitării, sper să câștigăm cu 
FC Voluntari. Orice este posibil, se 
joacă, trebuie să ne concentrăm pe 
acest meci. Am încredere în colegii 
mei, vom prinde play-off-ul, consi-
der că asta nu reprezintă o proble-
mă”, a declarat Screciu. Universita-
tea Craiova – FC Voluntari contează 
pentru etapa a 27-a a Superligii și se 
dispută începând cu ora 20.00.


